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Keresztyén ház
Majdnem kereken hét évvel ez­

előtt, 1920 március 21-én, vasárnap 
hasonló címmel itt, e lap hasábjain, 
egy vezércikket tettem közé, ami igy 
kezdődött: „A szó legszorosabb ér 
telmében prodomo beszélek; egy 
keresztyén ház eszméjét vetem fel 
és azt szeretném, lelkemből örülnék 
neki, ha ezek a sorok nem merül­
nének minden hatás nélkül feledésbe, 
hanem eredményük is lenne.“ A 
cikk vége pedig igy hangzott: „Sze­
rezzetek hát egy keresztyén magyar 
házat; templomot a keresztyénség- 
nek és nemzeti érzésünknek, ahol 
azonban nem imádsággal, hanem 
munkával áldozhatunk eszményeink 
oltárán. Mutassátok meg, hogy nem­
csak az ősökben volt áldozatkész­
ség, hanem az unokákban is tud 
tenni !’*

Az eszme felvetése óta hosszú 
idő telt el, mig végre forró kívánsá­

gunk testet öltött és a „keresztyén 
ház“-at Debrecenben holnap fel­
avatva rendeltetésének átadhatjuk. 
Hogy miért nem valósítottuk meg 
előbb, már sokkal előbb ezt a ter­
vünket, annak kizárólag egyetlen 
egy oka van: a szegénységünk. Ha 
úgy duskátkodnánk a földi javak­
ban, mint ahogyan bővelkednek 
azokban a mi, illetőleg hazánknak 
és fajtánknak az ellenségei, akkor 
régesrégen emeletes palotánk emel­
kednék a főutcán. Mi azonban ha­
tártalanul örvendünk, hogy végre 
egy mellékutcában egyszerű föld­
szintes hajlékra találhattunk és ez­
zel megszűnik az a szégyentetes 
állapot, hogy az Egyesült Keresz­
tyén Nemzeti Liga debreceni cso­
portja fedél nélkül vándorolt egyik 
helyről a másikra ebben a színre 
és mázra nézve legmagyarabb civi- , 
fásban. Holnaptól kezdve azonban 
a saját portánkra járhatunk be, ■ 
megértő szivek ajtóján kopogtatha- 1 
tunk és a forgandó sors legmosto- 
hább viszonyai közben is teljes re­
ménységgel léphetünk át egy olyan 
küszöböt, amelyen belöl rokonlelkek 
egyetértő érzése fogad benünket.

,,My house is my castle“, mondja 
az angol ember biztos nyugalommal 
és meg nem rendíthető önérzettel: 
természeti és emberi erők viharjai 
tombolhatnak ott kívül, de itt belől 
meleg a tűzhely és a szilárd mene­
dékben tántoríthatatlan a hit. „A mi 
házunk is erős várunkká“ avatódik 
az Isten kegyelme által, ahol esz­
ményeink oltárán öröktüzet gyújtha­
tunk. Egy kis pont, egy parányi 
földdarab az egész, de fundumen- 
tumává tehet egy mértani haladvány 
arányában kifejleszthető programúi­
nak és igy a keresztyén nemzeti 
eszmény nehéz küzdelmében szá­
mottevő diadaloknak tehet kiinduló 
eredője. E tekintetben is nehézségek 
tesznek bizonyára kezdetben; de, 
ha a továbbépítésben is akkora aka­
rat, szeretet, lelkesedés fog mutat­
kozni, amekkora az alapozás .sok­
szor keserves és csüggesztő mun-

kája közben állandóan dolgozott, 
támogatott és izzott, akkor a siker 
elmaradhatatlan.

Mily nagy öröme van a gazdá­
nak, aki az össze! elvetett vetést 
másik év nyarán már szárba szök- 
kent, aranykalászszal ringatózó bu-

zatengernek látja: fáradsága nem 
volt hiábavaló, az Isten megáldotta 
két keze munkáját. Hát azoknak 
milyen gyönyörűség fakadhat lei­
kökben, akiknek két évi törekvésük 
óhajtásuk, küzködésük, tervezgeté- 
sük végre valóra vált: eszméjük

győzedelmeskedett. Mikor őszinte 
magyar szívvel ünn peljük meg a 
holnapi napot, egyben hálával és 
köszönettel hajiunk meg mindazok 
érdeme előtt, akik megteremtették 
itt, Debrecenben, a „keresztyén 
ház“ at. Dr Bessenyei Lajos

A debreceni szociáldemokraták körlevélben ismerik be, 
hogy a mukásság cserbehagyta őket

A vagongyári munkásságot reakciósnak nevezi a Népszava kiadóhivatal. - Holló elvtár. 
tanulságos előfizetési felhívása 
nyét amelyek egyedül küzdenek a 
munltásosz'ály egyetemes érdekeiért. 

Egy ilyen intézménye a pártnak 
a Népszava napilap.

Mindezek után megvagyon írva, 
hogy a Népszavára milyen kedvező 
fizetési feltételek mellett lehet elő­
fizetni, majd a körlevél a következő 
kecsegtető Ígérettel fejeződik be ; 

A lap kézbesítése a jövőben aka- 
dálynélkül a lakásra, vagy pedig az 
előfizető által kijelölt helyen fog 
történni.

Debrecen, 1927. január hó 
Kiváló tisztelettel

A Népszava kiadóhivatala. 
A Népszava kiváló tisztelete persze 

nem nagyon érdekes, de annál tanul­
ságosabb a körlevél bevezető része, 
mely

(j4 Hajdigöld tudósi ójától.) Ma már 
senki előtt sem titok, hogy • szcciál 
demokrata párt Debrecenben helyre 
hozhatatlan vereséget szenvedett a 
legutóbbi országgyűlési választásokon 
s erre a kudarcra csak nagyon gyenge 
és látszólagos szépségfiastrom a Györki 
Grósz Imre kínosan szerzett töredék­
mandátuma. A szociáldemokrata párt 
debreceni bukását még súlyosabbá 
teszi a vereség nyomán támadt Zo- 
ványi ügy, mely a megindult bomlási 
folyamatot alaposan kiszélesítette úgy, 
hogy

ma már teljes zűrzavar, fe­
jetlenig és csüggedés ural­

kodik az egész vonalon.
A vereséget és ennek súlyos követ 
kezményeit beismerik msguk a szociál- 
demokrata vezetők is és ennek leg­
ékesebb bizonysága az a litografált 
felhívás, mely az elmúlt napon került 
hozzánk, s amelyet a Népszava cimü 
szociáldemokrata hivatalos lap kiadó­
hivatala, helyesebben a kiadóhivatal 
itteni ügynöke, Holló elvtárs, aki egy 
személyben a debreceni csoport titkára 
is, küldözgetett a debreceni munká­
soknak. A körlevél, melyet a debre­
ceni Szociáldemokrata párt sokszoro 
srlógépen készitettek, többek között

I a következőket tartalmazza :

Igen tisztelt Munkástársunk!
Rendkívül sajnálattal kellett meg­

állapítanunk a legutóbbi választás al­
kalmával, hogy

• vagongyári munkásság egy 
tekintélyes része cserben 
hagyta a szocialista gondolatot 

s a reakció szolgálatába szegődött. 
Ezek a munkáslársaink elfelejtkeztek 
arról, hogy a munkásosztály csak e 
lejut maga erejéből tudja a saját nyo­
morúságát megvalioztatni s ennek az 
erőnek az összegyüj ésére csak a 
szociáidemokrata-párt harcos szerveze­
tei alkalmasak, mert azok az egyesü 
letek, amelyeket kormánytámogatással 
alakítottak, mint pl. a Voge, a Kansz 
slb. csak aija valók, hogy a munkás 
ság öntudatának ébredezeset elaltatva, 
engedelmes és csöndes rabszolgáivá 
tegye az állami tőkének.

A körlevél ezután az angol mun­
kások kedvező helyzetéről beszél, majd 
így folytatja a buzdító sorokat:

Most mi is azzal fordulunk Önhöz 
s a többi vagongyátban dolgozó mun 
káliéihoz, vegye ki a részét továbbra 
IS a küzdelemből s álljon oda erő­
síteni a munkásosztály azon intézőé-

| nyílt bevallása a helyrehoz­
hatatlan kudarcnak.

Nyilvánvalónak látszik, hogy a kő? 
levél szerkesztőiében tevékeny részt 
vett Holló párttitkát elvtárs, vagy leg­
alább ő térj erzielte az egéazet a igy 
ö ia nyíltan bevallja hogy a ruunkáa- 
8®g egy tekintélyes réaze cserben­
hagyta a szocialista gondolatot.

Ezt ugyan már megmutatta a válasz­
tás eredménye ia, mindenesetre azon­
ban, ha egy hivatalos és jól fizetett 
szociáldemokrata vezető állapítja meg, 
még sokkal érdekesebb az a tény, 
hogy már nemcsak Zoványi Jenő egye­
temi tanárnak, de az egyszerű, dől 
gos, becsületes magyar munkásoknak 
se kell a Rothenstein párt, hiába kül­
döz akármennyi körlevelet Holló elv 
társ párttitkár és kiadóhivatali ügynök.

Az Egyesült Polgári Párfok felkészülten várják 
a február 9-i városatyaválasztást

Teljes zűrzavar a radikális-liberális oldalon
' « Hajduföld tudósítóját l.) A | egy olyan ellenzék, melyet leköte- 
I február 9 én tartandó törvenyható- ■ 1—’ ....................
j sági választáfokra minden vonalon 

folynak az előkészületek s miután 
csak három nap választ el tőle, a 
pártok erős agitációt fejtenek ki a 
kisszámú szavazók között. A sza­
vazóigazolványok kézbesítése vál-

! tozó szerencsével folyik. Eddig meg 
találtak 2284 szavazót, 346 válasz 
tónak nem tudták kézbesíteni az 
igazolványát, 728 igazolvány még 
kézbesítés alatt áll.

Az Egyesült Polgári Pártokban 
rendkívül telkes és bizakodó a han 
gúlát, mert hiszen a másik oldali 
front igen gyenge esélyekkel indul 
a küzdelembe. A radikális-liberális 
oldalon teljes a zűrzavar a lista 
több jelöltjének várható lemondása, 
valamint a magyarérzésü választók 
ama kijelentései miatt, hogy ők nem 
szavaznak olyan listára, melyen egy 
csomóban 7 zsidó szerepel. Maguk 
a radikálisok is bizonyosra veszik, 
hogy

a listán helyetfoglaló zsidók 
feltétlenül kibuknak

s követni fogják őket a többiek leg­
alább 80 százalékban.

Az Egyesült Polgári Pártok győ­
zelmét nem tehet ma már megaka­
dályozni s akármennyire nem tet­
szik is a városházi uralomnak, a 
törvényhatósági bizottságba bekerül

• lezni s eihallgattatni nem lehet.

Az Egyesült Polgári Pártok 
gyűlései

Az egyesült polgári pártok már 
teljes felkészültségben várják a vá­
lasztás napját s semmi kétség, hogy 
február 9 e a hazafias nemzeti irány­
zat döntő győzelmét hozza.

A választás élőit az egyesült pol­
gári pártok még a következő gyűlé­
seket tartják:

Ili. kerületi szervezete 
vasárnap délután 4 órakor tartja 
kerületi gyűlését a Borz-utca 28. 
szám alatt lévő Farkas vendéglő­
ben.

A Községi Párt második ke­
rületi szervezete

hétfőn délután az Ébredő Magyarok 
Egyesületének Kálvin téri klubhelyi­
ségében a városatyaválasztásokkal 
kapcsolatban nagyfontosságu érte­
kezletet tart.

Mellau Márton nyilatkozata
Meliau Márton a Svetits intézet 

igazgatója a következők közlésére 
kérte fel szerkesztőségünket.

Tekintettel arra, hogy meggyő­
ződtem arról, hogy a Rostkovicz 
féle jelölési akció távol áll ez Egye­
sült Polgári Pártoktól, kijelentem,
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hogy a Rostkovlcz féle jelöléstől 
ezennel visszalépek és az Egyesült 
Polgári Pártok jelölését fogadom el.

A VI. kerületi szervezet 
gyűlése

A Kér. Községi Párt hatodik ke­
rületi szervezete szombaton délután 
6 órakor az Angol Királynő ven­
déglőben népes értekezletet tartott, 
amelyen a hallgatóságon kívül meg­
jelentek a választók is nagy szám­
ban.

Dr Köröaay Kálmán 
bemutatta a választókat a jelöl­
teknek és viszont majd a Párt cél1 
jairól beszélt. Utána a párt elnöke

dr Tervey Tamás 

emelkedett szólásra és beszédében 
azt hangoztatta, hogy a várospoli 
tikában most nagy a csend, odaát 
nem tudnak szóhoz sem jutni. Ez 
után a városi közüzemek gazdálko­
dását ecsetelte s hangsúlyozta, hogy 
ezek ellenőrzése egyik legfontosabb 
célja a pártnak, valamint az adó­
terhek mérséklése.

Utána a másik jelölt,

A Ker. Liga székházavatási ünnepélye j
(A Hajduföld tudósítójától) A Kér. 

Nemzeti Liga debreceni osztálya 
— mint azt a Hajduföld már je 
lezte — február 7-én, délu’án 6 óra 
kor ünnepélyei keretek közön avatja 
fsi József királyi herceg-u'ca 16. szám 
alatti uj székházét. Az ünnepség dél 
otán 6 órakor kezdődik a Liga s a 
testvér-egyesületek részvétele mellett. 
A Nemzeti Hiszekegy elimádkozása 
után

dr Dávid István
kit. Ítélőtáblái bitó, az egyesület igaz-

Megsértette a Kormányzót és gyalázni merte 
a magyar nemzetet egy biharkeresztesi 

zsidóasszony
Száraz kenyeret kivánt a földbirtokrendezés kezdeményezőjének, 
mert az OFB 2)0 holdas háborús szerzeményéből elvett 60 holdat

(4 Hajduföld tudósítójától.) Fülöp | 
Márton biharkeresztesi zsidó gaz i 
dálkodó 200 holdas háborús szer 
zeményéből az OFB 60 holdat sa- * 
játitott ki a fennálló törvények alap 
ján. Fülöp felesége nem igen tudott 
ebbe belenyugodni és ahol csak 
szerét tehette, kifakadt a törvény 
rendelkezése ellen és nemtetszésének 
mindannyiszor durva és sértő sza 
vakkal adott kifejezést.

Még 1925 november 9 én történt, 
hogy Fülöpné egy általa megrendelt 
tűzhely miatt felkereste Nagy Lajos 
lakatost, akinél a kérdéses alkalom­
mal véletlenül ott tartózkodott Árvái 
Mihályné biharkeresztesi lakos is. 
Beszélgetésbe elegyedett Fülöpnével, 
aki elpanaszolta, hogy tőlök 60 
hold földet sajátítottak ki. Árvainé 
azon kijelentésére pedig, hogy csak 
a háborús szerzeményekből vettek 
el és hogy még mindig megmaradt 
140 holdjuk amit akkor szereztek, 
amikor más az életét veszélyeztette, 
Fülöpné a következő épületes kije­
lentéseket tette : Elrabolták a földün 
két, ennek csak ez a kommunista

dr Csáthy Dezső 
ügyvéd a város lehetetlen adópoli 
tikáját részletezte. Különösen kifo­
gásolta a telekértékadót, amelyet 
könnyen meg lehetne szüntetni, ha 
közüzemek nem adnának annyi ju­
talékot, hanem a jutalékok összegét 
más, hasznos dolgokra fordítanák. 
A Kér. Községi Párt egyébként nem 
átmeneti alakulat, hanem mindenkor 
rendelkezésére áll a város választó­
közönségének sérelmei orvoslásában.

Mellau Márton
kifejtette, hogy ő a város 24000 
lelket számláló róm. kathohkus tár 
sadalmát képviseli a pártban, azt a 
társadalmat, amely mindenkor hü 
marad ahhoz a zászlóhoz, amely 
alatt a velünk idegen faj ellen 
indultunk.

Dr Ruszka István
azt fejtegette, hogy a városi párt 
listáján szerep ő jelöltek maguk is 
elégedetlenek a jelölések miatt, mert 
a városi párt jelöltjei nem értenek 
egyet még maguk között sem.

A gyűlést dr Körössy Kálmán 
elnök rekesztette be hatásos beszéd 
kíséretében.

gatcja ismerteti a Liga működését és | 
a székház-vásárlás történetét. Utána | 
ünnepi beszédet mond ;

dr Haendel Vilmos *
elnök, egyetemi ny. r. tanár. Az ava* 
Iáit a Himnusz rekeszti be.

Este 8 órakor a Gambrinus külön­
termében társasvacsora lesz. Egy va­
csorajegy ára 2 pengő 80 fillér. A 
banketten való részvételt legkésőbb 
hétfőn reggel 9 óráig dr Pórszász 
Károly főtitkárnál kell bejelenteni. 
(Telefon 483)

kormány az oka, meg Horthy. Majd 
összekulcsolta a zsidóasszony a 
kezét és még a következőket mon­
dotta :

„Kívánom, hogy még az én 
kapum elé kerüljön egy da­
rab száraz kenyérért az, aki 
ezta törvény t kezdeményezte. “

A zsidóasszony sehogy sem tudott 
megnyugodni az OFB rendelkezé­
sébe és ugyanezeket a kijelentése­
ket akkor is megismételte, amikor 
Nagy Lajos lakatos a késztüzhelyet 
leszállította.

Még ugyanazon év december 
24 én történt, hogy Fülöpné elment 
egy Frisch nevezetű biharkeresztesi 
lakoshoz, akinél ugyanabban az idő­
ben fordult meg Nagy Lajos fele­
ségestül és Árvái Mihály szíjgyártó 
mester a feleségével. Fülöpné ter­
mészetesen lismét a földbirtokren­
dezést hozta szóba és belelovalva 
magát a beszélgetésbe, megint csak 
a maga nótáját fújta és

gyalázta úgy a Kormányzót, 
mint a kormányt.

Nagyék már megsokalták ezt az 
örökös gyalázatos beszédet és fi­
gyelmeztették Fülöpnét, hogy hagy­
jon fel vele, mert ha a csendőrség 
ezt megtudja, megütheti a bokáját. 
Erre nemhogy elhallgatott volna a 
zsidóasszony, hanem még neki állt 
feljebb és nagy hangon jelentette ki, 
hogy megmondja ő ezt az Úristen 
előtt is. „Különben is a csendőrök is 
mind kommunisták voltak“ Ez a 
sok gyalázkodás természetesen nem 
maradt annyiban és Nagyék

megtették fülöpné ellen a 
bűnvádi feljelentést.

Az ügy a napokban került a deb­
receni törvényszék Balogh tanácsa 
elé. Fülöpné tagadta, hogy az in­
kriminált kijelentéseket megtette volna 
és azt állítja, hogy Nagyék és Ár- 
vaiék bosszúból jelentették őt fel. 
Ezzel a mesével szemben a négy 
tanú határozottan megmaradt állí­
tása mellett és szemébe mondta a 
kormányzósértő és nemzetgyalázó 
zsidóasszonynak, hogy a fenti kije 
lentéseket megtette.

A bíróság mind a négy tanút 
megeskette.

A fővárosban ismét erősen terjed 
az influenza

Budapest, február 5. A népjóléti 
és munkaügyi minisztérium szomba­
ton az influenza betegség helyzeté­
ről a következő jelentést adta ki:

A székesfővárosi tisztifőorvosi hi­
vatalnak a pénteki nap folyamán 
egy uj spanyol influenzás megbe­
tegedést jelentettek.

A kórházban ápoltak közül meg 
halt három. A Szent László és Uj 
Szent János kórházba felvettek ösz- 
szesen 33, a rendőrkórházba 2, a 
rabkórházba pedig egy uj influenzás 
beteget, akik közül 13-nak van tüdő

Borzalmas kéjgyilkosság Budapest határában
Átvágott nyakú holttest a sinek mellett

Budapest, február 5, Ma három- | 
negyed egy órakor a Rákoshegy és ; 
a fővárosi határerdö közötti cser- ' 
jésben a szolnoki vasútvonal töl­
tésétől néhány lépésnyire a bokrok 
mellett egy 24—25 év körüli nő 
holttestét találták meg, akit minden 
valószínűség szerint

az elmúlt éjszaka, vagy a ma 
kora reggeli órákban gyilkol- I 

tak meg,
A nő a környékbeli sváb asszonyok I 
tipikus viseletébe volt öltözve. A ! 

I jelekből a rendőri bizottság meg- 
; állapította, hogy a gyilkosságot 

hosszabb dulakodás előzte meg. A
i kartonruha alatti flanellnadrágot erő­

szakosan felhasitották, tehát meg­
állapítható, hogy kéjgyilkosság tör­
tént.

A holttest jobb alsó állkapcsától 
egészen az ádámcsutkáig kb.

25 cm. széles vágás látszik, 
amelyet egy nagyobb kaliberű metsző­
szerszámmal okozhatott a gyilkos.

A vasúti pályaőr elmondta, hogy 
tegnap 11 óra tájban két férfit látott, 
akik futva igyekeztek a 28-as őrház 
közeléből. A rendőrség, ezen az ala 
pon indította meg a nyomozást.

Nagy Lajos tara az elnök azon kér 
désére, hogy miért nem tett már 
novemberben feljelentést Fülöpné 
ellen, kijelenti, hogy az tanuk nélkül 
történt és félt, hogy vádlott leta­
gadva bűnét, még ő kerülhet bajba. 
Amikor azonban mindinkább tűrhe­
tetlenné vált az örökös gyalázkodás 
és arra három tanúja is volt, azon­
nal megtette a feljelentést.

A főtárgyalás napjáig Fülöpné 
ellen kormányzósértés, nemzetgyaiá- 
zás, felhatalmazásra üldözendő rá­
galmazás és pedig a kormány és a 
csendörség megrágal mazása miatt 
volt vád emelve. Most azonban az 
ügyész

még háromrendheli vádat 
emelt ellene,

még pedig magyar állam megbecsü­
lése elleni vétség, a magyar nemzet 
megrágalmazása és a csendőrség 
megrágalmazása miatt. A vádlott 
védője, arra való hivatkozással, hogy 
az újabban emelt vádakban nincs 
elkészülve, a főtárgyalás elnapolását 
kérte. A bíróság helyt adott a védő 

! kérésének és a főtárgyalást február 
I 9-ére napolta el._________________

gyuladása, 5 nek mellhártyagyu'a- 
dása és 3-nak középfülgyuladása.

A kerületi elöljáróságok a teg­
napi nap folyamán 24 magánlaká­
son ápolt betegről tettek jelentést. 
Szövődményt négy esetben állapí­
tottak meg. A már régebben beje­
lentett lakáson ápolt betegek közül 
meghalt 3.

! A honvédségnél a pénteki nap 
folyamán 73 uj megbetegedés for-

I dúlt elő, ezek közül kettő súlyosabb 
I eset volt. Halálozás nem történt.

Ezelőtt 12 évvel ugyancsak ezen 
a vidéken teljesen hasonló bestiális 
módon öltek meg egy leányt.

A vitézi regős-kar 
összejövetele

(A Hajduföld tudósítójától) A deb­
receni vitézi regős e» énekkar szóm 
baton este 9 órakor nagysikerű mulat­
ságot rendezett a Belvárosi Étterem 
összes helyiségeiben, ahol ez alkalom 
ból előkelő magyar közönség je­
lent meg.

A hajnalig tartó táncmulatságot ma­
gas színvonalú műsor előzte meg, 
melyet a regős-kar éneke nyitott meg. 
Ezután Tanner Vilike énekelt művé­
szi készséggé), Szűcs Gergely hegedű­
tanár klasszikus magyar darabokat 
adott elő bravúros technikával. A mű­
sort Engv László szép énekszáma. 
Szegedy Gyula kacagtató kupiéi s a 
regős kar kiforrott éneke egészítették 
ki. A szereplőket a közönség lelkes 
ünneplésben reszesiiette.

Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában, 
Hiszek egy isteni örök igazságban, 
Hiszek Magyarország feltámadásában.

Amen.

Takarítson Vampyr Porszívóval
Telefon 14—11. Kérjen díjtalan bemutatást! Telefon 14—11
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Az influenzajárvány Debrecenben 
n eníhe ,efoly«u és aligha fog növekedni

°1918 bi«.««.« ülésén — A mn.Lnl
J any meg az 1918-as nagy járványhoz tartozik — Debrecen közegészségügyi

(A Hajduföld tudósítójától.) Deb­
recen város közigazgatási bizottsága 
szombaton délután 4 órakor tartotta 
meg szokásos havi ülését. Az ülés 
elején a bizottság félhavi jelentését 
terjesztette elő Vásáry István, aki 
ennek kapcsán megemlékezett a 
törvényhatóságok háztartásának fo­
kozottabb ellenőrzéséről szóló ja­
vaslatról s megragadta az alkalmat, 
hogy újból tiltakozását hallassa az 
ellen. Vásáry szerint azok a tények, 
intézkedések, melyek miatt a pénz­
ügyminiszter kívánatosnak tartja a 
fokozott ellenőrzést, csak a minisz­
teri jóváhagyás után következtek 
be. A fokozott ellenőrzésről szóló 
javaslatra szerinte szükség nincs, 
mert elegendő, ha a ma élő jogot, 
megfelelő időben alkalmaznák, ja­
vasolta, hogy a félévi jelentést az 
ő véleményével együtt terjesszék fel.

Lánczy Gyula miniszteri tanácsos 
ellene szólt annak, hogy a törvény­
javaslat bírálatát a félévi jelentésbe 
beillesszék, mert — mint mondotta 
— egyelőre felesleges tiltakozni, mi­
kor még nem is egy törvényről, 
csupán egy készülő javaslatról van 
szó. Vásáry viszontválasza után a 
bizottság csekély többséggel az elő 
adói javaslatot fogadta el.

Debrecen közegészségügyi 
viszonyai

Rendkívül érdekes volt dr Tüdős 
Kálmán tisztifőorvos, egészségügyi 
főtanácsos jelentése, amely a kö­
vetkezőképpen h ngzik:

A közegészségügyi viszonyok ja­
nuárban kedvezőtlenebbek voltak, 
mint decemberben. Megszaporodott 
a halálozás, úgy, hogy a természe­
tes szaporodás csak 52 őt tett ki. 
A hevenyfertőző betegségek csök­
kentek, halálozást is keveset okoz­
tak, csupán

a gümökóros halálozás növe­
kedett meg feltűnően,

ami januárban még szokatlan je­
lenség.

Bejelentettek 15 roncsoló torok­
lobot, 22 vörhenyt, 19 kanyarót, 1 
szamárhurutot, 9 bárányhimlőt, 7 
hastífuszt (1 halálos), 2 gyermek­
ágyi láz (1 halálos), 1 járványos 
fültőmirigylob és 21 szövődményes 
influenza megbetegedés (halálos 
kettő). A 21 influenza szövődmé­
nyei voltak: agyitünetek 3, tüdő- 
gyuladás 10, mellhártyagyuladás 2 
középfülgyuladás 6 alkalommal. 1

Dr Tüdős Kálmán tisztifőorvos az influenzajárványról
A jelentés kapcsán Szentpétery 

Kun Béla egyetemi tanár kért rész­
letes felvilágosításokat az influenza 
járványról és ia megtett védöntéz- 
kedésekről.

Dr Tüdős Kálmán tisztifőorvos 
válaszában kifejtette, hogy az in 
fluenzajárvány bacilusait a tudo­
mány mai állása mellett nem isme­
rik s csak akkor lehet az influenza­
járványt megállapítani, ha a beteg­
ségek nagyobb számban fordulnak 
elő. Ö már a negyedik influenza 
járványt figyeli meg, mert hiszen

ez a betegség egyáltalán nem 
uj dolog,

mint azt sokan hiszik. így a 850 es 
években már Arany János is irt 
egy tréfás verset az ifluenzáról. 
ahogy ma mondanák a spanyolról. 
Negyven évi szünet 1890-ben, majd

és mezőgazdasági helyzete
Ami az influenzajárványt illeti — 

mondotta dr Tüdős főorvos —, meg­
jegyzem, hogy már az előző év no- 
vemberében mutatkoztak fertőző 
természetű hurutos megbetegedések, 
melyeknek influenzás jellegére már 
decemberi jelentésemben is rámu­
tattam. Ekkor még súlyos esetek 
nem fordultak elő. Csupán decem­
ber legvégén és január elején kezd 
tek nálunk ilyenek fellépni. Ezideig 
mindössze

két halálos áldozata volt a 
bántalomnak megállapítható,

melyek közül egyik nem is egészen 
bizonyos. De az a körülmény, hogy 
januárban a tüdőgyuladásos halálo­
zások száma 25 re, tehát a szokott­
nál többre ment, továbbá az a má­
sik, hogy a gümőkórban is a meg­
szokottnál jóval több, nevezetesen 
26 halálozás volt, arra enged kö­
vetkeztetni, hogy ezen aránylag ma- 
gasszámu esetek némelyikében az 
influenzának is lehetett része, mert 
ez a betegség még enyhébb formá­
jában is meglehetősen legyengíti a 
szervezetet és egyéb káros ténye­
zőkkel szemben, ellenállási képes­
ségét jelentékenyen csökkenti. A 
népjóléti minisztérium januárban 
elrendelte a szövődményekkel tár­
sult influenzának kötelező bejelen­
tését, ezért ezidőszerint az ilyenek 
a többi fertőző betegségeknél is al­
kalmazott elbánás és ellenőrzés alá 
esnek.

Egyébként a terjedés ellen a 
tudomány mai állása szerint alkal­
masnak látszó rendszabályok meg­
tétettek és pontosan végre is haj­
tattak.

A vízellátás, köztisztaság és 
egészségügyi rendészet körében kü­
lönösebb hiányok vagy mulasztások 
nem voltak. Az uj épületek egész­
ségügyi vizsgálatai alkalmával több 
ízben előfordult, hogy mire a ható­
ság a szemlét megtartani kiszállt, a 
még ki nem száradt, nedves, egész­
ségtelen lakásban már benn voltak 
a lakók, akik engedély nélkül köl­
töztek be, de kiutasítani már nem 
lehetett. A polgármestertől

megelőző intézkedést és szí 
goru eljárást kér.

A statisztikai adatok során fel- i 
említi a jelentés, hogy januárban I 
született 121 fiú és 116 leány, meg ! 
halt 95 férfi és 90 nő. Házasságra 1 
lépett 56 pár.

1918-ban jelentkezett a járvány, 
melyről azt lehet megállapítani, 
hogy csak akkor ölt súlyosabb 
méreteket ha hosszabb ideig tart 
és a fertőző kóranyag, több embe­
ren kérésziül megy. Ez ugyanis 
növeli a kóranyag erejét, Az in­
fluenza, ha egyszer fellépett, akkor 
nyolc tiz éven keresztül kisebb- 
nagyobb mértékben állandóan mu­
tatkozik és igy azt lehet mondani, 
hogy

a mostani járvány még az 
1918 ss nagy influenzajárvány­

hoz tartozik.

Nyolc-tiz év után azután harminc 
negyven évi szünet mutatkozik.

A főorvos ezután részletesen is­
mertette a megtett óvintézkedéseket, 
majd kijelentette, hogy a mai jár­
vány már aligha fog növekedni, de

az bizonyos, hogy megközelítőleg 
sem lesz olyan súlyos, mint 1918- 
ban volt. Az iskolákban komolyabb 
baj sehol sincs Általában a nö­
vendékek 10—14 százaléka mulaszt, 
de három nap múltán ezek is újra 
megjelennek az intézetben.

A közigazgatási bizottság nagy 
megnyugvással vette tudomásul a 
főorvos jelentését és a fenti szóbeli 
felvilágosításokat. Ezek után Surgóth 
Jenő gazdasági főfelügyelő a mező­
gazdasági helyzetről szóló jelentését 
terjesztette elő, amely a következő:

A mezőgazdasági helyzet
A hó folyamán az időjárás már 

évekhez viszonyítva túl enyhe volt. 
Hótakaró is csak rövid időre kép­
ződött, csak a belső gazdasági 
munkálatok voltak végezhetők a 
nagy mértékben megromlott és jár­
hatatlan utak következtében.

A vetések nagy általánosságban , 
eléggé megerősödve és szépen meg- ' 
bokrosodva mentek a télnek és [ 
csak a korai vetésekben észlelhetők I 
helyenként kisebb rovarkárok.

A jelentés ezután a házhelyren­
dezési tárgyalás befejezéséről számol 
be, melyet lapunk más helyén kü­
lön közlemény ismertet.
Aszfaltos országút Debrecen 

és Berettyóújfalu között
A bizottság ülésén igen érdekes 

felszólalás történt Puskás Kálmán 
műszaki főtanácsos jelentése kapcsán.

Sebestyén Lajos szóvá tette ugyanis 
a Berettyóújfalu felé vezető ut álla­
potát. Beret yóujfalunak Debrecenbe 
csak Budapest felé van összekötte­
tése s miután kereskedelmi szem­
pontból Debrecen felé gravitál, a 
forgalmat autón és tengelyen bo­
nyolítja le. A Debrecen felé vezető 
ut igen rossz állapotban van, de a 
a javításhoz szükséges köveket már 
kihordották az útra. Ha azonban a 
burkolatot ismét makadámból csi­
nálják meg, nem érnek vele célt, 
mert az autók, autóbuszok ismét 
felvágják azt.

Helyes volna tehát, ha a külföldön 
kitünően bevált uj aszfaltburkolatot 
alkalmaznák. Javasolta, hogy ebből 
a célból írjanak fel a kereskedelmi 
miniszterhez s a felirat támogatá­
sára kérjék fel Debrecen képviselő­
jét, a miniszterelnököt, a főrendiházi 
tagokét, valamint Hajdú és Bihar 
vármegyét.

A bizottság Puskás főtanácsos 
felvilágosításai után egyhangúlag el­
fogadta a javaslatot.

Mához egy hétre mindenki ott legyen 
a „Görbe Éjszakán“

■ Mához egy hétre, február 13 án, I 
vasárnap lesz az Arany Bika-szálló 
dísztermében az a nagyszabású far

I sangi mulatság, melynek „Görbe [ 
Éjszaka“ címet adtak a rendezői, a , 
debreceni újságírók. Minden hang­
zatos reklám helyett elegendő fel­
sorolni azt a rengeteg szórakozási 
alkalmat, amely a közönséget ez 
alkalommal várja. Már este nyolc 
órakor kezdődik a pompásnak ígér 
kező mulatság, mégpedig kacagtató

kabaréelőadással,
melyen kitűnő ^fővárosi kabarémü 
vésznők és művészek lépnek fel, 
úgymint Kondor Ibolya, Sólyom 
Janka, Szentiványi Kálmán, Papp 
Jancsi, továbbá helyből Simon Ist­
ván operaénekes. A társulattal jön 
a fővárosból Komjáthy Károly, a ki­
váló zeneszerző és zongoraművész, 
ki önálló számokkal is szerepel és

■ azonkívül a zongorakiséretet látja el. 
Este 10 órakor a jelmezesek és 
álarcosok

karneváli felvonulása követ 
kezik,

a felvonulásnál a rendezést Remete 
Géza, a Csokonai-szinház főren­
dezője volt szives elvállalni. Egy 
pártatlan zsűri fogja elbírálni, hogy 
mely jelmezesek méltók díjazásra, 
vagy jutalomra. E tekintetben nem 
lesz szűkkeblű a rendezőség, mert 
a debreceni kereskedők és iparosok I 
áldozatkészségéből máris 25 dij áll , 
rendelkezésre, de ez a szám bizo 
nyára még gyarapodni fog. Tegnap 
Somossy László kormányfőtanácsos, 
nagykereskedő és az Aszódy és 
Róth cég ajánlottak fel díjazásra 
szolgáló tárgyakat. Nagyon szép 
ajándéktárgyakat ajánlott fel azon­
kívül Görcsös Lajos elektrótechnikai 
cikkek kereskedése, öt darab gyö 
nyörü Selyem lámpaernyőt, továbbá 
a Löfkovits Arthur ismert ékszerész 
cég mely négy darab római kar­
perecét és négy antikgyürüt küldött 
be. Nagy hálával vette a rendező­
ség Tanos Lajos mű virággyáros adó-

mányát, aki egy gyönyörű virág- 
kosarat állvánnyal, 12 japánszegfü 

j csokrot és 50 darab kis rózsacsok- 
' rőt ajánlott fel. Valószínű, hogy 
I még további adományokat kap a 
i rendezőség, melyeket, valamint a 
; még felajánlott, de be nem küldött 
I tárgyakat az idő rövidsége miatt 
I leghelyesebb az ezzel megbízott 
, Pálffy József szerkesztő címére kül- 
í deni. (Arany Bika épület, József kir.

herceg-utca 3. nyomda).
A jelek szerint
legalább ötven jelmezes fog 

díjazásban részesülni.
Hangsúlyozni kell azonban, hogy 
jelmez viselése nem kötelező,

Este 11-től reggel 6 ig táncmu­
latság, éjjel egy óráig katonazene­
kar, reggelig cigánymuzsika mellett. 
Ejfél után nagy szépségverseny, tánc­
verseny, nagyon érdekes részlete 
lesz a mulatságnak

a farsangi királynő megvá 
lasztása és megkoronázása.

A szépségversenyen legtöbb szava­
zatot nyert hölgy lesz a farsangi 
királynő, aki ajándékul kapja a La­
borfalvi Márkos Lujza által felaján­
lott farsangi koronával megkoronáz­
tad. Meg kell emlékezni még a 
léggömb csatáról, lesz természetesen 
szerpentin és konfetti és tréfás ba­
zár, ahol minden olcsón kapható. 
Ulőjegyek már két pengőtől kapha­
tók a Méliusz és a Hegedűs és 
Sándor cég főtéri könyvkereskedé­
sekben.

Spira és Beregi
Budapest Debrecen

Báli 
újdonságai 

szenzációsait!
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Elkészült az OFB javaslata a debreceni házhelyrendezés 
ügyében

Milyen ingatlanokat váltanak meg Debrecenben — Részlete* 
rendezési tárgyalásokról

tárgyalást vezető biró a javaslat el­
készültével elutazott Debrecenből, 
ahova csak a tavasszal tér vissza a 
megváltás alá került ingatlanok árá 
nak megállapítása végett

A javaslat a következőket tartal­
mazza : A házhelyre érdemeseknek 
számát az OFB. 3261-ben állapí­
totta meg, mivel azonban az elren 
delt költségelőleget csak 814 érdemes 
fizette be,

2447 egyént az érdemesek 
•órából töröltek.

A megmaradt 814 igénylő részére 
160 katasztrális hold területre volt 
szükség. Ez igénylők közt van 15 
hadirokkant és hadiözvegy, 1 föld 
nélküli mezőgazdasági munkás, föld­
nélküli közszolgálati alkalmazott 773, 
földnélküli kisiparos 25.

beszámoló jelenté* a házhely­

(A Hajduföld tudósítójától.} A 
debreceni házhelyrendezés ügyében 
a Vásárhelyi Béla dr tanácselnök 
vezetése alatt álló bizottság elkészí­
tette a végleges javaslatát, melyet 
pénteken már ki is hirdetett. Ezzel 
a debreceni házhelyrendezési eljárás 
befejezést nyert és az elkészített ja­
vaslatot február 7-én hétfőn reggel 
közszemlére teszik ki a városháza 
33. számú szobájában, ahol azt 
bárki megtekintheti s ellene 15 nap 
alatt, ugyanott észrevételt adhat be.

Ennek a határidőnek lejártával az 
iratokat a tárgyalást vezető bíró fel ■ 
terjeszti az Országos Földbirtokren­
dező Bírósághoz, amely remélhetően 
egy hó alatt meghozza ítéletét, úgy 
hogy a birtokbaadás a tavasszal 
már megtörténhetik.

Vásárhelyt Béla dr tanácselnök,

393, 394, 531,641,642 -644, számú 
igénylők nyernek kielégítést.

Debrecen város Bikfalvy féle a 
Vilmos kaszárnya mellett fekvő 2 h. 
352 öl nagyságú ingatlana, amely­
ből a 24, 25. 29, 32, 41, 44, 46, 
48, 51, 52, 62, 179 számú igénylők 
nyernek kielégítést.

Debrecen város gyermekmenhely 
mögötti 2 h. 100 öl nagyságú ingat-

lana, amelyen egy társház és hat 
egyes ház létesítendő. A társházban 
nyernek kielégítést a 701, 702, 705, 
706, 709, 713, 733, az egyes ház­
helyekből a 211, 602, 617, 778— 
780 számú igénylők nyernek kielé­
gítést,

Debrecen város Rakovszky utcai 
ingatlanán egy több emeletes társ 
házat kell emelni, amelyben a 370 
390, 421, 446, 471, 478, 490, 525* 
544, 577, 609, 652, 689, 690, 7io’ 
730, 744 számú igénylők nyernek 
elhelyezést, mig a fenmaradó' terü­
letből a 177, 181, 198, 788 számú 
igénylők nyernek kielégítést.

A megváltás alá kerülő ingatlanok
Megváltásra javasolja a bizottság 

a következő területeket: László Imre 
Hadházi úti 2h. 529 öl területét, 
amelyből a 408, 410, 149, 150, 151, 
154, 395, 137 számú igénylők nyer­
nek kielégítést.

Ifj. Kiss Imre, Kiss Dénes, Kiss 
István Galamb-utcai ingatlanából 4 
hold, melyből a 344, 346,351,381, 
400, 403, 522, 530, 532, 563, 396, 
399, 614, 636, 278, 342 sz. igénylők 
nyernek kielégítést.

Ungerleider Gáborné sz. Ungár 
Kornélia 3353 négyszögöl ingatlana 
a Galamb-utca 5 szám alatt, amely-

Mit váltanak
Debrecen város Hadházi-ut 45 sz. 

a. levő 3 hold 164 öl nagyságú in­
gatlana, amelyből 80, 82, 348—350 
352—357 és 599 számú 
nyernek kielégítést.

Debrecen város Kuruc 
lévő ingatlanából 3 hold 
majorsági föld, amelyből 
565, 568, 569, 579, 580, 581, 584, 
586, 588—592, 594-596, 601 számú 
igénylők nyernek kielégítést.

Debrecen város egyik tanyaföld­
jéből 16 hold, amelyből 458-460, 
22—24, 40, 52, 542, 556, 585, 801 — 
806, 808 - 814, 281—323, 329- 338 
számú igénylők nyernek kielégítést.

Debrecen város Luther ucca 17. 
sz. a. levő ingatlanából 5 h. 800 öl, 
amelyből a kö vetkező igénylők nyer­
nek kielégítést: 430-432,437—439, 
448, 450, 519, 540, 549, 566, 567, 
570, 572, 574—576, 582, 583, 598, 
597, 600, 687 számú igénylők.

Debrecen város Szoboszlai-ut 30. 
sz. a. levő ingatlanából 13 hold, 
amelyből a 114, 144, 407, 496, 
504-506, 509, 510, 514, 515, 558, 
560, 561, 545, 657, 667, 691, 692, 
735, 744—777, 413, 6, 765—767, 
769, 784 számú igénylők nyernek 
kielégítést.

Debrecen város Varga kerti ingat- 
lanábál 7 hold, amelyből a 339, 
412-420, 425, 427, 429, 433, 434, 
436, 441—445, 447, 451, 453, 454, 
548, 550, 553, 554, 557, 174, 175 
számú igénylők nyernek kielégítést.

Debrecen város Tormás földi in 
gatlanából 3 hold, amelyből a 463,

igénylők

utcában 
1000 öl 

az 564,

' bői az 552, 555, 559, 571, 573, 578, 
598, 487,488 491 és 513 számn 
igénylők nyernek kielégítést.

Farkas József és neje Grosz Róza 
Király utca 6—8 számú ingatlana, 
amelyen legalább két emeletes tár­
sasházat kell építeni és amelyből a 
98, 87, 110, 86, 112, 102, 101, 94 
91, 97, 88, 103, 158, 166, 250,607 
651 számú igénylők nyernek kielé­
gítést,

Hartstein Nándor Böszörményi-ut 
29—31 szám alatt lévő 600 öl terü­
letű ingatlanát, amelyből 640, 656 
számú igénylők nyernek kielégítést.

meg a várostól
529. 533, 534. 535, 537. 539, 540, 
543, 546, 547, 497, 562 számú 
igénylők nyernek kielégítést.

Debrecen város Árpád telep nevű 
ingatlanából 11 és fél hold, amely- 

I bői a 4, 5, 7, 10—17, 26-28, 30, 
1 31, 39, 40, 45, 49, 50, 54, 55, 56, 
i 58, 59—61, 64-68, 57, 155, 159 
! 161, 163, 165, 371, 386, 387, 391,

ÓH, JAJ!

Megfojt ei az átko­
zott köhögés I 

g y *

Megváltás alá kerülő magántulajdonban levő telkek
Serly Gusztáv Hadházi-ut 31. sz. 

a. levő 4740 öl nagyságú ingatlana, 
amelyből a 20, 21. 23, 33, 35, 36, 
42, 43, 47, 60, 63, 771, 772, 773 
számú igénylők nyernek kielégítést.

Általános vállalati R.T. Hadházi ut 
32. sz. a. levő ingatlanából 4 hold, 
amelyből a 365, 373, 378, 379, 
751—764, 789 és 92 számú igény­
lők nyernek kielégítést.

Dr. Kertész Endre és neje Ma­
gyar! Rózsika Hadházi-ut 39. 41. 
számú 6 h. 239 öl nagyságú ingat­
lana, amelyből a 252—254, . 604, 
605, 610, 612; 613, 618, 62.2--628,■ 
631, 633, 634,636-63'3,- 645 számi; 
igénylők nyernék kielégítést '

Dr Fejér Ferenc .Sámsoni-uf 2. sz. a. 
lévő 8 hold -987 öl 'nagyságú -ingat- 
ians.- aaieiyb'ől $ 16,’ 176,180, 182, 
186-192," J 98-- 209, 268—275, 
6Ö6; 686, 694— 698/ 732 számn 
igénylők "nyernek _ kielégítést.

Egyesült .Budapt-tt; Fővárosi Ta­
karékpénztár Sáoísoni-utí 3 h. 496 
öl nagyságú: iifgatlána, amelyből 
a 671-678; /W--685, 728, 727, 
730 -száma- igénylők nyernek ki­
elégítést-'

lígyesüit Budapesti Fővárosi Ta­
karékpénztár Konitossy ut 31. sz. a. 
lévő 2 h. 1015 öl nagyságú ingat­
lana, amely 10 villa-építésére alkal­
mas és amelyből a 2, 69-—72, 77, 
156, 162, 699, 781, 815 számú 
igénylők nyernek kielégítést

Németh András Diószegi ut 5.sz.

ÉLJEN fKöhögés, FBhBdtséQ eikn 
65 év óta közkedveltségnek 

örvendenek

EGGER 
mellpasztillái

Az étvágyat nem rontják, 
kitűnő izttek, hatásuk gyors 

és biztos.

Egger mellpasztillái csak 
hamar meggyógyított 1 - 

á k b a n.

Kaphaató 
ytárak és drog 6 r

Alapítva 1868. évben iaiáieset alkalmával Telefon nappal 103 
foidnhűnk hminm ..foidaljunk bizalom 

mai a Telefon éjjel 60

Gebauer Károly és Társa 
temetkezési vá lalatához KOSSU TH-UTCA 2. sz, 
n«m°H3hAuéiPíle’l mef ez V g-u?y » város, mint a vidék legrgibb ily­
nemű vállalata Figyelmes és minden a fájdalom egyhitésére kiterjedő id 
szolgáién. — Haiottszállitásokat (ex'wmáiásokat) az S

«'1‘rá.Ok.t agy a balmint külföld«« Ä - tZ'- 
tes. igények a polgán társadalomtól a főúri osztályig megfelelően teíjesittetnek

v I 6 S Z i N H Á Z
Csak felnőtteknek!

önagysága az inasom 
Maja kalandjai

a. lévő ingatlanából 3 h. 600 öl 
terület, amelyből a 255—277, 343, 
345, 392, 670 számú igénylők nyer­
nek kielégítést.

Jeskó Lajos Galamb utca 6. sz. a. 
lévő ingatlanából 6 h. 566 öl terű 
let, amelyből a 341, 388, 405, 406 
411, 426, 428 435, 449, 455, 466
467, 470, 475 -477, 482, 485, 489 
492, 494, 495, 498-503. 507, 508’ 
511, 512, 516, 525, 536, 538, 551 
számú igénylők nyernek kielégítést.

Ungár Jenő Király-utca 7. sz. a. 
lévő 159 négyzetöl nagyságú ingat­
lana, amelyen legalább kétemeletes 
társasház létesítendő és amelyben 
a 340, 363, .364,- 367, 368, 377, 
389, 389,' 404. 4öí< 648,. 653, 654,
663, 663, 668,', 811.' számú igénylők 
nyernek elhelyezést-.

Bankegyesület ,r. Déli-sor 1. sz. 
a. lévő 2 h. 3 öl nagyságú ingat ■ 
lana, amelyből az 517, 518, 520 
521, 524, 526, 527, 528 számú 
igénylők nyernek kielégítést.

Dr Löfkovits Mártonná sz. Schön­
feld Janka Legányi utca 25. sz. a. 
lévő ingatlanából 2 h. 600 öl terü­
let, amelyből a 456, 457, 463—465,
468, 469, 472— 474, 479, 480 számú 
igénylők nyernek kielégítést

Ferenczy Lóránd és dr Ferenczy 
Tibor Széchényi-ut 31. sz. a. lévő 
3 h. 1145 öl területű ingatlana, 
amelyből a 78, 87, 89, 90, 95, 96, 
99, 100, 104, 105, 109, 148, 160, 
178, 113 számú igénylők nyernek 

. kielégítést.
Ferenczy Lóránd és dr Ferenczy 

Tibor Kis-utca 38. sz. a. lévő 10 h. 
13<X) öl nagysága ingatlana, amely­
ből a 183 - 185, 210, 212—236, 
238—248, 251, 748 — 750 számú 
igénylők nyernek kielégítést.

Dr Kemény Viktor István ut 25. 
sz. a. lévő 1 h. 250 öl nagyságú 
ingatlana, amelyből a 807, 111, 
785—787 számú igénylők nyernek 
kielégítést.

Szántó Győző 1225 öles ingat­
lana, amelyből a 629, 635, 615 
számú igénylők nyernek kielégítést.

Szántó Győző tócóskerti 2 h. 565 
öl nagyságú ingatlana, amelyből a 
790, 800 számú igénylők nyernek 
kielégítést.

Szántó Győző Csigert 13. sz. a 
lévő ingatlgnából 2 h. 1200 öl nagy­
ságú terület, amelyből a 669, 670 
704, 707, 708, 712, 721—726, 734 
számú igénylők nyernek kielégítést.

Szántó Győző honvédtemetö-utcai 
2 h. 1537 öl ingatlana, amelyből 
646, 649, 650, 655, 658—660, 662,
664, 665, 667 számú F énylők nyer­
nek kielégítést.

Dr Szántó Sámuel István úti in 
gatlanából 600 öl terület, amelyből

URANIA
Cecil B. de Mille mester müve : |o és félórás műsor! Csak felnőtteknek 1

Az ismeretlen katona | A fejnélküli lovas
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HÍREK
1927 február 6. (Vasárnap)

Prof.: Dór. Katb.: Doroltya.
A Meteorológiai Intézet jelentése.
Idfijóslis: Változékony idő, helyenként 

kevés csapadékkal és éjjeli faggyal.

Közművelődési könyvtár nyitva dé'elöti 
10-big.:

Városi muzeum : 9—12-ig.
A gyógyssertárak kövül vasárnap dél 

után és éjjel a követiezök tartanak szó'- 
gálatot: Kígyó (Piac utca 33), Migjsr 
Korona (Péterlia utca 10.), Csokonai (üss 
tér-utca 43.), Arany János (Csapó-utca 77 ) 
Mátyás király (Nyilastelep, Marton K Imán- 
utcti I )

19Z7 február 7. (Hétfő)
Frei.. Tudor, Kath : Romauld.

Közművelődé»! könyvtár nyitva délelöt 
lO-l-ig, délután 4—7-ig.

Városi muzeum: 9— 12-ig, 2—4-ig.
Gyógyszertárak küzttl éjjeli szolgálatot 

tartanak; Kígyó (Piac-u. S3.), Arany An 
gyal (Piac-u. 50), Reménysér (Csapó-u 
99.), Sas (Hatvan-. 70.), Booskay (Gaeg 
léd-utca 89.), Tissa (Péterfia-u. 76.)
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A Székely Társaság 
jubileuma

A debreceni Székely Társaság, 
melynek negyedszázados életét a 
testvéri közösség felbonthatatlan 
ereje töltötte meg az alkotó munka 
tartalmával, ma tartja huszonötödik 
rendes közgyűlését. Ennek a házi 
jubileumnak ünnepi jelentősége ki­
emelkedik abból a szükebb keret­
ből, melynek foglalatában az egye­
sület vet számot működésének érté­
kes eredményeiről. Kiemelkedik azért, 
mert ünnepi fényének sugarai belé 
vesznek a trianoni gyász megmér­
hetetlen bánatába. A legelső szárny­
bontogatástól a huszonötödik köz­
gyűlésig, a baráti összetartás meg 
alapozásától a bujdosó székelyek 
emberfeletti küzdelméig megváltoz 
tak a társaság feladatai. Az első 
közgyűlésen még alig egynéhány 
magyar szív dobbant meg közösen 
lángoló szeretetre: a mai ünnepen 
elhangzó szavaknak minden pana 
szát, hitét és újraéledő reménységét 
a csiki és gyergyói hegyeknek szo­
morú falai fogják fel s visszaverik 
az ottani lelkek kétségbeesett magá­
nyába. így lett a társaság életerős, 
nagy szervezetté, igy váltak egyesü­
leti célokból fajvédő feladatok. A 
debreceni Székely Társaságot Trianon 
fejlesztette ki nagyjelentőségű pro­
gramotok szervező, elindító és végre 
hajtó orgánumává, hogy összekötő 
kapoos legyen az erdélyi végek s 
Debrecen között, szószólója és tá­
mogatója feltámadásért küzdő harcos 
magyaroknak, védelmezője menekült 
székelyeknek, kenyéradója fázó és 
éhező testvér diakoknak.

Adja Isten, hogy a debreceni 
Székely Társaságnak ne legyen több­
ször ily jelentőségteljes közgyűlése. 
Hisszük, hogy eljön az idő, mikor 
a súlyos feladatokért harcoló szer 
vezet visszatérhet huszonöt év előtti 
kulturális programmjához s az erdélyi 
bércek nem a panaszt és segítség 
kiáltozásokat fogják visszhangozni, 
hanem a székelység lelkének örömre 
zendülő, tiszta és megbékült imád 
«ágát, melynek ünneplő himnuszába 
ismét belevegyülhetnek az erdélyi 
templomharangok a magyar dicséret 
győzelmi erejével.

Ezt kívánjuk a Székely Társaság 
huszonötödik jubileumára.

*
A debreceni Székely Társaság ma, 

vasárnap délelőtt 11 órakor a Szé 
kely Otthon helyiségében Loránffy- 
utca 44. szám alatt tartja XXV. ren | 
des közgyűlését a következő tárgy- i 
sorozattal: 1. Elnöki megnyitó be- 1

széd. 2. Titkári jelentés. 3. Szám- 
vizsgáló bizottság jelentése. 4 Meg- i 
üresedett tisztségek betöltése. 5. Bo- I 
dór Gyula társelnök emlékezete. 1 
Tartja

Lőfi Jenő főtitkár
Közgyűlés előtt délelőtt 10 óra­

kor választmányi ülés lesz, melyre 
a választmány tagjai ezúton hivat­
nak meg. Délután 5 órakor a Tár­
saság a Székely Otthon felavató ün­
nepélyével ^kapcsolatban az alábbi 
műsorral irodalmi délutánt rendez. 
1. Székely imádság, Fii öp György, 
Szefhe elnök. 2 Megnyitó beszédet 
mond dr Darkö Jenő egyetemi ta­
nár a debreceni Székely Társaság 
elnöke 3. Vitéz Kolosváry Bore a

Hónapokon keresztül fosztogatta a debreceni 
piacot egy háromtagú tolvajbanda

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
napokban, mint megírtuk, egy piaci 
árus rajtakapta Nagy Andrásné Bér 
csényi-utca 53. szám alatti lakost, 
amikor az a kosarába rejtett három 
narancsot. Azonnal szólt a rendőr­
őrszemnek, aki a tolvajt bekísérte az 
ügyeletre. A rendőrség megindította 
a nyomozást annak a kiderítésére, 
hogy Nagyné lelkét nem e terheli 
más lopás is. A rendőrség gyanúja, 
mint kiderült, nem volt alaptalan, 
mert a lefolytatott nyomozás, illető-
leg Nagynénál történt házkutatás 
meglepő eredménnyel végződött. — 
Találtak nála több tucat zsebkendőt, 
ingeket, esernyőt, poharakat, lába­
sakat, fazekakat, sálakat, kalapot, 
cipőt, ridikült, szappant, amik

• legutóbbi nagy vásárból szár­
maztak,

Megállapítást nyert az is, hogy

Ma este lesz a nyomdászok bálja 
Rengeteg ajándék érkezett a jelmezesek jutalmazására

Ma, vasárnap, azaz február 
6-án lesz megtartva a debreceni 
nyomdászok nagy jelmezestélye a 
Munkás Otthon (Margit fürdő) dísz­
termében. Soha mulatságot még 
olyan érdeklődés nem előzött meg, 
mint a jelenlegit.

Meg vagyunk győződve, hogy az 
estélyen megjelentek feledhetetlen 
emlékkel a szivükben fognak távozni 
a Munkás-Otthonból.

A rendezőség gondoskodott arról, 
hogy necsak a táncosok találják 
jól magukat, hanem a mamák és 
kísérők is. Szóval a debreceni nyom­
dászok mulatságán megjelenteknek 
nem lesz okuk megbánni, hogy el 
mentek a debreceni nyomdászok jel 
mezes estélyére.

Alább közöljük a jelmez verseny 
jutalomtárgyait.

Jutalomdijak : A legszebb jelmezes 
nő kapja Laborfalvy Márkos Lujza, 
Rákóczi-utca 41. szám alatti női 
divatszalon tulajdonosa ajándékát: 
az egymillióra becsült gyönyörű 
estélyi ruhát, a legszebb jelmezes 
férfi Werner Sándor, Piac-utca 72. 
sz. alatti uridivatház ajándékát: egy 
frakk-inget, gallérral, kézelővel és 
nyakkendővel, a legkomikuiabb nő 
egy gyönyörű ötvösmüvü cukortartót, 
a legkomikusabb férfi egy szép 
alpakka konyakkészletet; a legérde 
kesebb nő a Bagi Lajos, Batthyányi- 
utca 6. sz. alatti nőidivatház által 
adományozott három méter finom 
selymet; a legérdekesebb férfi a 
Vági István, Piac utca 73. szám alatti 
ékszerész által adományozott ébresztő 
órát és az Otthon kávéház tulajdonosa

Mihályné, Voith Ilonka operaénekesnő 
magyar dalokat énekel zenekiséret 
tel. 4. Az erdélyi magyar irodalom 
ujjáébredése. Szabadelőadás. Tartja 
Szalaczi R e Imre bölcsészettanhall- 
gató. 5. Végvári verseket szaval 
Merker Ica bölcsészettanhallgató. 
6. Székely dalokat énekel Tunner 
Vilike. 7. Hegedűszóló Bé i László 
'orvostanhallgatótól, gitáron kiséri 
Orosz Józsa orvostanhallgató. Braga: 
Serenata, magyar népdalegyveleg, 
Lavotta szerelme Belépti-dij nincs, 
adományokat a Székely Otthon ja 
vára köszönettel fogadunk. Este 8 
órakor társasvacsora. Jelentkezése­
ket elfogad a titkár, Kollégium első 
emelet, ajtó 38. Telefon 14—39.

Nagyné hűséges szarkatársai voltak 
Fantics Andrásné, Kelemen utca 21. 
szám alatti és Kecskés János Sarok 
utca 18. szám alatti lakos. Ezeknél 
is házkutatást tartott a rendőrség 
ugyancsak szép eredménnyel.

A megrögzött tolvajok kihallgatá­
suk alkalmával beismerték, hogy a 
nagyvásárokon kívül állandó láto­
gatói voltak a piacoknak is, ahon 
nan hónapok óta

nagymennyiségű tojást, vajat,
túrót, szárnyait éa zöldséget 

loptak.

A lopott holmikat rendszerint Nagyné 
lakásán osztották szét, s azokból 
Nagyné több hónap óta állás nél­
küli fia is részesült. A négy jóma­
darat a rendőrség őrizetbe vette és 
még a tegnapi nap folyamán átki- 
sérte az ügyészség fogházába.

— Kettő* caaládinév engedé­
lyezése. Az igazságügyminiszter a 
Budaházy Bruckner kettős családi­
név használatának jogában erőii 
tette meg ifjú dr Bruckner Ernő 
debreceni lakost, aki fia dr Bruckner 
Ernő ny. államvasuti főorvosnak s 
unokája néhai veskóci Budaházy 
Emilia férjezett gáborjáni Szabó 
Sámuelnénak. A sokszázados Buda­
házy név a másfélszázév óta Deb­
recenben közbecsülésnek örvendő 
Bruckner-névvel egyesült ezen kor­
mányhatósági engedély folytán.

— A SZEFHh huahagyókeddi 
mulatsága. A Székely Egyetemi és 
Főiskolai Hallgatók Egyesülete márc. 
elsején, hushagyókedden megrendezi 
szokásos mulatságát. A kiváló sike­
rűnek ígérkező estély iránt máris 
nagy érdeklődés mutatkozik.

— A Katb. Otthon közgyűlés*. 
A Kalholikus Otthon február 13-án 
vasárnap d. u. 4 órakor tartja évi 
rendes közgyűlését saját helyiségében. 
Tárgy sorozat: 1. Elnöki megnyitó. 
2 Jelentések. 3. Tisztujitás. 4. Eset 
leges indítványok, A közgyűlésre a 
tagokat ezúton hivja meg az El­
nökség.

— A katholikus hívek figyel­
mébe. A debreceni róna, kath is­
kolaszék a rendszabályok értelmében 
újra választ. A választási lajstrom az 
egyházi pénztárban, Varga u. 5. lép 
csőf el járat, jobbra, mindenki által meg 
tekinthető február 6 tói 20 ig a hiva­
talos órák alatt délelőtt 9—12 ig. A 
továbbiakra nézve a szószékről, vala­
mint a Hajduföld és a Debreceni 
Újság hasábjaitól nyer tájékoztatást 
a katholikus közönség.

— Elmarad a női kereskedelmi 
iskola Beethowen-ünnepélye. A 
debreceni négyávfotyamu női felső­
kereskedelmi iskola február 6 ára hir 
detett Beethowen emlékünnepélye a 
szereplők betegsége miatt egyelőre 

János pénztárnoknál és Szentesy Pál elmarad. Az előadás napját közölni 
főrendezőnél. fogjuk.

által adományozott egy üveg pezs­
gőt; legcsunyább nő egy szép gyöngy 
nyakéket és a Milotay könyvkeres­
kedő cég által adományozott emlék­
könyvet ; legcsunyább férfi a Ma 
golcsai Nagy Mihály kalaposmester 
által adományozott szép fekete kala- 

| pot; a legszerényebb nő egy gyöngy 
nyakéket; a legszerényebb férfi a 
Frank Imre férfidivatüzlet által ado­
mányozott kalap és nyakkendőt.

Az éjfélkor megjelenő „Exkize“ 
Báli Újságban a megjelent hölgyek 
névsora már olvasható lesz, azon­
kívül lesz a lapban egy szavazólap 
is, mellyel a legszebb, a mulatsá 
gon megjelent hölgyre szavazhat a 
közönség s a legtöbb szavazatot 
kapó hölgy Csömör Gyula, a Meteor 
mozgó tulajdonosa által adományo­
zott egy pár fajgalambot kapja el 
jutalmul.

A Piac-utca 7. sz. alatti Tóth-féle 
cukorkaüzlet egy csokoládéüveget 
adományozott.

A zenét a Munkás Otthon ez al­
kalomra Jazz-band-el 12 tagra kiegé 
szitett zenekara szolgáltatja. Meg­
hívókat a rendezőség nem bo 
csát ki.

Felülfizetéseket, tekintettel a jó 
tékony célra, köszönettel fogad és 
hirlapilag nyugtáz a rendezőség. 
A felülfizetések Kapusi János pénz 
tárnok Böszörményi-ut 6 sz. és 
Szentesy Pál főrendező, Tiszántúli 
Hírlap nyomdába küldendők.

Jegyek előre válthatók a Munkás- 
Otthon titkári irodájában, Kapusi

Vasárnapi IstintisztMh
A referálta feuliuUu:

Nagytemplomba« délelőtt 9 órákét prédikál 
Hegedűi Káiné«, délelőtt 11 Ólakor dt Re* 
véex Intet délután fél 1 Öltkor levente 
ifjuaígi ieloatiatiolet tartja Cray Sándor. Dél­
után 5 óiakot Poleakey Sándor.

Koain h utcai templomban delelő t 10 óte'or 
prédikál Molnár Ferenc, délután 5 árukor Ma* 
dar Zoltán.

Átpáitéki tenploaban délelőtt 10 diakor 
Kovács Pál , délután 2 Őrekor Mádi< Lá>x Ö.

lopottljri templomba« délelőtt 10 óraket 
Baja Mihály, délután 5 órakor tallásoe aa- 
tély, Nagy Sándor.

Sxagnnyháxban délelőtt 10 Órakor Poleakey 
Sándor.

Kollégiumi Oiatóiiunban délelőtt 10 őrekor 
Kovéci Jánoe.

Nyilaetelepen délután 3 Óiékor I Kérdőé 
Lajoe.

Ondód-VedtaidilE Htláiz Asdráa
Fasuikía Vajda LíaiIÓ.
Ca.pOk.ttb«. d.l.tá. 3 Órakor vsllíaaa- 

■aaepély
A rthul kathittku toaplsakaa:

Efiai aaap a...taéginádái, saraik alok.lt 
aaaíraapi lon.adbe., at.laí alia Ulagy Óla­
kat. Prédikálnak a nagyautó utáa Katica 
Sándor káplán, délután 5 órakar a alaat- 
■égbetátnél Takácay Dáaaa aagádlaikáaa,

1 tlrOguertután rtm. katb. toa*leabu:
Reggel 7 íreket reggeli latealianalet, 6 írt­

kor diákaaiae, prídikál Badaár Sándor bit­
oktató. 9 Órakor latia Mart, caandaa aria, 
katonák líazíro, délelőtt hítoataagyad 10 
Órakor éaak.a aagymiae, prídikál Pa,>p 
Gyula azentaiéki tanáéiul. Fél 19 étakor 
caendea miea. Délatáa fél 1 árakat lereaték 
miaéje 3 árakat illa elűzte Intek aleatbaatáddal 

azanlaégiaádáaeal. Tartja Oinis Biliét a. 
lelkéaz.

As ág. «vaigtliku taaploabai
az iateatiazteletnt iabraár 6 áa. vasárnap dél­
előtt 10 órakor Farkai Győző lelkére tartja. 
Sátoraiét beszédek a kirártéeről. III. réaz t Ki 
előtt hajtsunk térdet ?

alok.lt
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j kolja meg a megváltás és a mente­
sítés tényét és azokat az alapelveket 
ismerteti, amelyek a bizottságot ja 
vaslata megtételénél az egyes rész­
letekre vonatkozóan vezették

Ha az árra vonatkozóan a tulajdo­
nos és a juttatott megegyezni nem 
tud, annak megállapítása érdekében 
hivatalos eljárás indul meg.

A javaslat végül hosszan indo-

me 
kai 
9.
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Budapesten a Vásáriroda (Y. Alkotmány­
utca 8) DEBRECEN: Kereskedelmi és 
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a 611 és 620 számú igénylők nyer­
nek kielégítést.

Hortobágyi Mümalom rt. Horto­
bágyi utca 15. sz. alatt lévő Ingat­
lanából 2 hold, amelyből a 632 
107, 276, 277, 279, 407, 782, 783 
számú igénylők nyernek kielégítést.

Dr Geiger Pál Böszörményi-uti 
i h. 454 öl nagyságú ingatlana, 
amelyből a 729, 703, 711, 714 
716-720, 731, 741, 743, 746, 747, 
53, 157, 164 számú igénylők nyer­
nek kielégítést.

Dr Strelinger Győző Csigekert- 
“£a 11. sz. a. levő ingatlanából 
700 öl nagyságú terület, amelyből 
693 és 630 számú igénylők nyer­
nek kielégítést.

Dr Fekete Jenő Komlóssy ut 80. 
sz. a. levő ingatlanából 600 öl nagy­
ságú terület, amelyből a 74 és 619 
számú igénylők nyernek kielégítést.

Dr Kőrössy Kálmán, dr Tüdős 
Jánosné Kálmánchelyi Irén, Ochváry 
László és er Májerszky Jenő Kom- 
lóssy-ut 45 sz. a. levő ingatlanából 
1 hold 173 öl nagyságú terület, 
amelyből a 73, 75, 76, 79 72 19 
számú igénylők nyernek kielégítést.

Debreceni Jenő Károly Ferenc Jó­
zsef ut 28 sz. a. levő 1364 öl terü­
letű ingatlana, amelyből a 347, 38, 
,7 . számú igénnlők nyernek ki­

elégítést.
Löfkovits Arthur ingatlanából 2300 

öl terület, amelyből a 736—738, 840 
742 745 számú igénylők nyernek 
kielégítést.

Özv. Fürst Ödönné Kishegyesi ut 
3. sz. a. levő ingatlanaiból 2 hold 
•55 öl területet, amelyből a 3 22 
gr®,’J08-249. 37, 603, 608, 616^ 
621,688 számú igénylők nyernek 
kielégítést.

Goldstein Elemér Vécsei utca 22 
sz. a. levő ingatlanából 5 h. amely­
ből a 358—362, 366, 369, 372, 374— 
alc’ 382—385, 481, 483 - 486,813, 
816 számú igénylők nyernek kielé 
gitést.

Udvarhelyi Géza Böszörményi ut 
73. sz. a. lévő ingatlanából 1 hold 
TZn %‘erDlet> amelyből a 167, 
*’”, számú igénylők nyernek
kielégítést. 1

Kiket menteaitenek a meg­
válté» alól.

A megváltás alól való mentesí­
tésre javasolja a bizottság a meg­
váltás alá vont ingatlanok közül dr 
Debreczeni Barna, Lovász Árpád’ 
Lichtblau Albert, Bárdos és Brach­
feld Békés Lajos, Bohn M. és társa 
Debreceni Műtrágyagyár, özv. Szutor 
mÍT"!’ F~ Tóth Mihályné, Csapó 
Miháiyné. Farkas Lehel és társai 
Liszkay Menyhértné, Filep Sándor,’ 
özv. Geréby Pálné, Geréby György 
ílArÍiErn? o Hódy Béla Su- 
hajda Béla, dr. Rugonfalvi Kiss Ist­
ván, Goldstein Aladár, Kiss Ferenc 
v?le m ’stván- Debreceni Közraktár’ 
SnZ Ny»llaf Stvá"’ Ko8zorus Ara"ka 
Kállay András, Nagy Gyula, Baksa 
Mária, Kardos Béla és társai.

Ha az elhelyezkedésre vonatko- 
fndn.u )uttat°,tak megegyezni nem 
tudnak, sorshúzással döntenek. Az 
építési telkek a városi szabályién 
delet rendelkezése szerint általában 
300 négyszögöl nagyságúak. A meg 
váltás hatálya öt év az ítélettől szá 
mitva. Ha ezidő alatt nem épit a 
juttatott, akkor a telek mentesül a 
megváltás alól. A telkek egy részét 
még a tavasszal birtokba adják egy 
részét pedig csak akkor, amikor a 
a juttatott építeni kezd. A megvál­
tási árát 2 év alatt kell megfizetni

VAKOLOKANÁLLAL
Türelemjáték a kastélyban 

avagy
Vakard meg a Testőrt: kibúvik az Ördög

Zaftos anekdota 3 felvonásban és egy előiáték a színfal mnatw 
rengés mmden’i’o» ^olnfárl Kast£jyokkal szemben kézirat. Válóper, becsület- 
lagos Jemenit Kefdö vaK’- i,Mfr C!ak néhány napig látha‘ó Folytató 
agos oemenet. Kezdő vőlegények és végzett drámaírók a felét fizetik

I. felvonás
Szin ; Dob utcai játékbarlang a svájci 
tengerparton. Elegáns játékszoba. 
Középen játékasztal, háttérben játék­
agy, játékszekrény, játékmosdó és 
Játékhencser. Színfalak mögött sez- 
longok, drótsodronyok és egyéb drá­
mai felszerelések, ezeket azonban 
látni nem, csak gondolni szabad. 
Köröskörül vékony falak, melyek jól 
áteresztik a rádió-hullámokat. Hátul 
vakablak, rajta átsüt a holdfény. 
Függöny felmegy. Hosszú csönd, 
mondhatni: kínos. Távolról velencei 
gondolások és spanyol viadorok 
éneke hallatszik. Bent a szobában 
két librettista és egy zeneszerző tar­
tózkodik. A darab tehát máris meg­

bukott.
— Túrái: (középmagas szövegíró, ! 

nyugalmazott! testőr és ördög.) Á ' 
ó színmű olyan, mint az ostor • 
mindig az elején csattan. És olyan 
mint az aggleány : ellaposodik. (Felug­
rik meghajtja magát): Van szeren­
csém magamat bemutatni, nevem a 
régi. (Derültség.)
.. ~ 9*1 •’ (gesztenyebarna szöveg­
társ) Adalf te mindig a színházról 
beszélsz. Ne felejtsd el, hogy kas­
télyban vagyunk.
, ~ Túrái: Ezt mindenki mond­
hatja. Színház a. kastélyban. Nem 
mind kastély, ami kunyhó. (Unot­
tan) : Mutatkozzatok be.

—Gál: Gelb Izsó, 56 éves, nőt­
len, felekezeten kívüli, iró és mellék­
szereplő a kastélyban.

•' Wolfgang Amadeus 
Auspitz. 24 éves, szintén zenész, 
szerelmes füli# a primadonnába. 
CI~ Tur": Kezdetnek nem jó. 
Előbb a házasságtörés s csak az­
után jöhet az első szerelem. Jegyezd 
meg, fiam, a színpadi sikerhez nem 
szükséges életfilozófia, Ahhoz Mól 
nár Ferenc kell. Egy nő, két férfi, 
három felvonás, négy ötlet s hat 
aforizma. Kész a kastély. (Közönség 
J'ö"nyeit törli, e sok szellemesség 
hallatára.)

. ~ : Vezess jobb létre Lu­
cifer Négyezer tengeri mértföldet 
utaztunk be idáig szárazföldőn, hogy 
láthassam menyasszonyomat (Két 
üveg francia pezsgőt felhajt.) Hal­
lani akarom ártatlan szavát. (Or­
dítva.) S ez ihlesse meg Molnár Fe­
rencet legközelebbi darabjához !
. ~'fu«o*z,úv ina»: (tiroli akcen­
tussal.) A művésznő búvár-kirán 
duláson van az operett-butfóval 
Cigányzenét is vittek s az Antónia 
II. felvonását. (Hirtelen besötétül a 
mi nem csoda, tekintettel, hogy éi- 

U<bnxVa2' Szomszédszobából a 
következő társasjáték hangjai hal­
latszanak :)

Buffo : Csak még egyszer en­
gedd, hogy beleharapjak . . . Cit­
rom . . . Keserű citrom . . . Imá­
dom ezt a puha gyümölcsöt . . .

Primadonna : Vigyázz 1 Ró­
meó I Ne oly vadul. Egészen tied 
vagyok!

(Ádám feiszisszen, magába roskad 
társszerzők elájulnak.)

— Buffo: Óh, igen, citrom . . . 
Amikor néha hozzáröpül a gondola­
tom, mint Dobrudzsa felett a tava 
szi szél . . . Óh, akkor arrébb gö 
rög . . ..

, ~ Primadonna : (hosszú csend 
után) Harapj hát bele . . .

(Színpadon vőlegény hasraesik, 
kiviszik. Szin egészen üres marad. 
Kis idő múlva Túrái, mint Ördög 
vörösmellényes frakban kiemelkedik

| a székből.)
A dolgot majd rendbehozom. (Ki­

szól a szolgának) Tiz üveg pezsgő 
egy hordó duplamaláta, kaviár, polip’ 
két egész rántott cápa, sörbet, füge 
pálma, sok déli gyümölcs, toll, tinta’ 
kutyanyelv, két kiló libaszalámi.’ 
(Rabszolga úgyis mint világot hó- 
aitó hadvezér, úgyis mint egyszerű 
szolga tálcákon hozza a deiikáto- 
kat. Messziről Farkas keringő. Túrái 
kézbeveszi a libakolbászt, ránéz a

Sie‘Ve elöreíön- A közönség

Voila I

II- felvonás
£zi.nJ “g.yanaz ^ggel. Vakablakon a 
f“st° gö yezuv Játszik. Kint virágzó 
Korall-fákon osztrigák csiripelnek.

— Túrái: (telefonon beszélget a 
Kd°™ával> ügy jó a dráma, 
ha életből mentett. Jöjjön át gyor­
san . . Ne szégyelje magát. Ta 
karja be a lábanagyujját és jöjjön 
át hamar. 1 "

h : (Prémes bundá­
ban belép. Alaüa ruha van, egészen 
v^mm‘ntzd»Z i Ördögben> Mit akar 
velem védtelen nővel? Gondolja 
meg, hogy egyedül vagyunk ...
diiT : <aforizmán gondolko- 
Mlk) M°st seg*ts Wilde Oszkár! 
Minden nő egyedül van, aki másod­
magával tartózkodik egy szobában. 
(Erősen szeme közzé néz s elkiáltia 
magát) Mindent halottunk a faion 
keresztül . Citrom ! Tönkretetted 
a zeneszerzői vénát!

(Néhány paradoxon után, meg­
könnyebbülve): De mit tesz Franz 
Molnár ! Itt van a drámai ötlet • az 
éfétSZ Ja e",e?‘ megírtam darabnak

4 x eladjátok a kínai anya- 
I császárnő tiszteletére rendezendő 
I tókioi ünnepélyen ... jgy minden 
j mentve lesz I Julia, „e hagyd el ma 
i gad Gondoljál lányságodra és csal-Mcrtl legényed,' I,™
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— Primadonna : Na, és mi lesz 
a felvonásvéggel,?
„. — ,Turai :st(kiköp a közönségre) 
oK3jah I J

HL felvonás
Szin: ugyanaz a szoba. Hátul egy 
kötélén, kilógó nyelvvel himbálódzik 
a zeneszerző Primadonna és buffo 

lázasan próbálják a darabot.
— Túrái: Kezdjük a főpróbát 

„A mölámed tragédiája.“ Irta • Kant 
Emmánuel. Szin: külvárosi utca 
részlet. Kohn Salamonná utcai cit­
rom árusító a mölámednek, ki meg­
csalta, szemrehányásokat tesz.

— Kohnné : Izsó! ... fe átko­
zott . . . mért csaltál meg a spanyol 
infánsnővel ? ” y
- Mölámed: Hast’ a gezéresz. 

L?ÓneJe ddchesz! Nem én lettem 
hőtlen hozzád, te saltál meg engem I 
(Rámutat egy déli gyümölcsre): Sak 
még egyszer engedd, hogy bele­
harapjak . . . (Felborítja a sátrat 
citromok szétgurulnak. Nő visit.) 
eJí’mSS«^e"‘aP 

keserű citrom . . . imádom eztet’a 
jömölcs . . .

— Kohnnéj: Vigyázz . . . Egy 
Alfa - Rómeó . . . Nekivadul 
Egészen ijedt vagyok ...

— Mölámed : Oh, igen,’citron ... 
Amikor néha hozzárepül a gondo­
latom, mint Dob-utca felett a tavaszi 
SZe ' i> Y011’.akkor arrébb görög

Kohnné: (undorra!) Nem bá- 
n°AMiAdAlf’ harapí hát bele • ■ • 
míVLÖtegfény mindezt tágranyilt sze­
mekkel figyeli, nyelvét lassanként 
visszahúzza s mint aki fényes er- 
Svánakelé8tífh kKpOtt’ menyasszo­
nyának nyakába borul.) 
RavW m«’dn.enio egészen elsötétül. 
Rövid szünet. Elülső ajtón Molnár 
Feren.c hátsó gondolattal belép. Előre- 
Tá„ Ä é" a francia Becsületrend. 
Távolról oroszlánbőgés. Szerző fel 
,esx;roTs "is!ó' “ 

P„hr8? ."hazamehet Krausz!“ 
» ublikum sietve eltávozik.

Li»xt i u •

• Nemzedék este
’ óra?or kapható Deb-
SSSÍJm" m,n<len U,’*a‘
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Milleker professzor 
előadása Budapesten

(4 Hajduföld tudósítójától) Dr 
Milleker Rezső egyetemi tanár a 
Magyar Földrajzi Társaság meg­
hívására szakelőadást tartott a bu­
dapesti egyetem földrajzi intézeté­
ben, amelynek folyamán kifejtette 
nézeteit a földrajzi és rokonszakok 
kapcsolatáról és a földrajz jövő 
fejlődésének lehetőségeiről. A szo­
katlanul nagy hallgatóság a leg­
nagyobb figyelemmel kisérte az 
előadást, mely az elnök szavai 
szerint

uj korszakot jelent a Föld­
rajzi Társaság életében.

Az előadással kapcsolatban fel­
szólaltak ; Teleki Pál gróf, Cholnoky 
jenő, Kari János, Schwalm Amadé 
és Szilády Zoltán. Az elnökség 
végül ünnepélyesen fölkérte Milleker 
professzort, hogy a jövő hónap 
folyamán a török népről és gazda­
sági fejlődésének lehetőségeiről tart­
son előadást Milleker professzort e 
kérdésekben európaszerte szakértő- 
nek ismerik._____________________

— Halálozás. Mélységes fájda­
lommal tudatjuk, hogy felejthetetlen 
jó édesanyám, anyósom és nagy­
anyánk f. hó 4-én délelőtt 9 órakor, 
életének 79. évében örök nyuga­
lomra tért. Drága halottunk földi 
maradványát f. hó 6-án a rk. egy­
ház szertartása szerint fogjuk a 
Honvéd-utca 3. szám alatti gyász­
háztól örök nyugalomra helyezni.

Végtisztelettételre a gyászoló csa­
lád ezúton meghívja a jóbarátokat, 
ismerősöket és szomszédokat. Leá­
nya : Seprenyi Sándorné szül. 
Schmidt Katalin. Veje: Seprenyi 
Sándor irnok-főmester. Unokái: 
ifj. Seprenyi Sándor, Róza, Gyula, 
János, Irén, Klára és Antal.

— Megsértette a honvédséget 
egy mezőkövesdi napszámos. Me­
zei János mezőkövesdi napszámos 
magyar állam megbecsülése elleni 
és a honvédség sérelmére elkövetett 
becsületsértés vétsége miatt került 
tegnap a debreceni törvényszék 
Balogh tanácsa elé. Mezei a vádirat 
szerint egy katonával összeszólal­
kozott és sértő kijelentéseket tett 
úgy a honvédségre, mint a magyar 
nemzetre. Tegnapi kihallgatása al­
kalmával a vádlott ittasságával 
védekezett, amit azonban a tanuk 
megcáfoltak. A bíróság bűnösnek 
mondta ki a vádlottat az ellene 
emelt vádakban, amiért is 1 hónapi 
fogházra és 20 pengő pénzbünte­
tésre ítélte.

— A tej a háztartásban. E cim I 
alatt az Orsz. Közegészségügyi Egy ' 
letben (Budapest Vili. Etzterházy-u. 

.7. az az Egyetemi Fizikai intézet ' 
előadó tetmeben február 8 án dél­
után 6 érakor) dr Kovácsáé Tüdős , 
Ilona ,A Tejgazdasági Szemle" szer­
kesztője előadást fog tartani. Tekin­
tettel a tárgy rendkívüli fontosságára 
és az előadó írónőnek — kinek vá 
tótunkban is széles ismeretségi köre 
van — kiváló egyéniségére azzal hív 
juk fel erre a n. é. közönség figyel­
mét, hogy aki a jelzett időben Buda­
pesten tartózkodik szabad idejét nem 
töltheti el kellemesebben és haszno­
sabban, mint ha meghallgatja ezt az 
előadást, melyre a belépés mindenki 
számára díjtalan.

— Vásárlás előtt tekintse 
meg a Kalapüzem selyem­
kalap újdonságait. Piac-n. i 
9. szám.

— Túkörgyarfai, kirakatok idk- 
röréae, aotók csissolt üvegezése Síp- - 
kovits, Ssiv-u. 5—15. Telefon 8—56. -

BÁLOZÓ DEBRECEN
Fényes keretek között 

_ Szombaton este fényes keretek kö­
zolt zajlott le a debreceni úri Kaszi­
nóban a hagyományos Kaszinó bél, 
amelyen találkozót adott egymásnak 
“ *“ro*. ®‘ ■ ®e»»ze környék előkelő 
kozonsag«, hogy ezúttal is egy feled ! 
hitetlen emlékű farsangi mulatságban 
vegyenek részt. A pompásan sikerfiit 
ba on a közönség a hajnali órákig 
a legjobb hangu'atban maradt együtt.

A bálon megjalant hölgyek névsorát
■ rendezőség az alábbiakban bocsá­
totta rendelkezésükre .-

ÚRASSZONYOK: Dr Czeglédy M httyní. 
Ssuctiányi Andorné, vitás Cssg édy Bslaué,

A Magyar Mérnök és
A Magyar Mérnök és Építész Egy­

let jól sikerült estélyt rendezett szom­
baton este az Arany Bika üvegter­
mében, amely 'alkalommal megjelent 
a mérnöki kar és az épitészek szine- 
java. A táncestélyt megelőzően társas 
vacsora volt szintén az üvegteremben.

Az estélyen resztvett hölgyek név­
sorát a rendezőség a következőkben 
bocsátotta rendelkezésünkre :

ÚRASSZONYOK : Fekete Lajosáé, Hor- 
vátn Antainé, dr Varga Istvánná, Puskás 
Kálmánné, Bacsó Painé, ösv. Leichter Fe- 

öz»- Menüik Antatné, Cselen G/u. 
láné, Benedek Sándorné, Kneizel Andorné, 
Knerse Arnoidne, dr Bruohner Károlyné, 
Ferenosik Józsefné, Lóder Aladámé. Balás 
Károlyné, Vált y Joasefne, Arody Jánosáé, 
Gál y Paine, Szombathy Imréaé. Rünha.dt 
Kálmánné, Medvegy E «marié, Faltér Gtisz- 
’ávne, Aberie Riymundné, Salgó Lászlöné, 
Rtmanéczy Bélar é ösv. Dörre Ferencné, 
ö»v. Tóth Káltntnné. űzigler BMáné Both 
Lásxlöné, Jerzsák Bíláné, özv. Lieder An- 
talné, Erday Janosué, Siegmund Ervinné, 
Kalenda Lórandné, Beczner JHsefaé, 
Török Kálmánná, Ungváry Qyőrgyoé, 
Halmos Razsóné, Eifer Báiáné, dr Sehlot.
■ er Feranoné, dr Stell Kálmánné, Megy- 
gyesy Pálné, Bmyats Emilne.

URLEÄNYOi. Horváth Irén, Puskás 
Rózsa, B cső Btbica és Melinda, Ujj 
Babn, CsákyaHária, Ferencti* M-gj«.

— Felmentették az okiratha- 
misitás vádja alól. Erdei Gyula 
hajduhadházi földmives azért állott 
tegnap a debreceni törvényszék 
Balogh tanácsa előtt, mert lovának 
járlatlevelén a ló életkora fiatalabb 
nak volt feltüntetve, ezt pedig a 
járlatlevelen történt javítással érte 
el. Erdei tagadta, hogy ö javította 
volna ki a járlatlevelet s miután a 
bíróság a vádat nem látta bizonyi- 
tottnak, Erdeit felmentette az okirat 
hamisítás vádja alól.

— BasBoalt könyveket, egész 
könyvtárakat állandóan magas áron 
vásárol Hsrmitüv könyvkereskedése 
és antikváriuma Debrtcen, Füvész- 
ker utca 14. szám.

Meinl 
KÁVÉ

I. keverék
Reggeli kávé, igen kiadós, sűrű, 
háztartási kávé .

l/4 kg. 2’60 pengő

Meinl Gyula rt Piac ú. 59

zajlott le a Kaainó-bál
dr Bxossy Jtzsilné, dr Bruiser Brnőld, 
Bsnsdeir Lsjoiní, Ltbos Bélésé, Ssilágyi 
Mihályné, Bo<anay Dass álé, dr ürcsey 
Petemé Kalemen Emőae, dr Talay Zol­
tánná, dr K. Nigy E Utánié dr Baróthy 
Zoltánná, dr Anta Antstné, Váradi Szabó 
Jánosné, dr H itiray J5| tefné, Kardosa 
Gyuláié, dr Brekesch Győzőná, Báró 
M mdnach Jenöné, drDaaajánovits Miklóané, 
Nelbauer Sándorné, ázekér Brnóné, dr 
Szontagh Fáiixná, T tby J izsef iá, Mís- 
kolczy Lajotné, Miskolczy G/örg/né, 
Bzobosslay dsndorné, dr Nagy Gliáné, 
Ollínger Béláné.

URLFANYOK: Ocsváry Ilonka. Béná­
don Fedőm, Wilhelm Lili, Szabó Judita, 
Eresey Lili, Mihalovits Margit. Mihalorí's 
Adi, Bresner Bs di, Szekér Palika. Yáradi 
Szánó Anna és Olga Toby Mangi,

Épitészegylet estélye
Vattay M gdr. Arady Mária és Ica- 
Reinhardt dtoa és Eszter, Achim lói, 
Fanotovici Irma, Hntlray Eta, Beiyats 
Mimi, Tóth Lili, Horváth Louka, Meskó 
Erzsiké. loranyi Olgr, Liedar Margit, 
Törik Ilonák, Uiavary EveUn, Zivnska 
Irén és Mlria, Tóth Piroska, Sojka 
Annuska.

A husiparoaok bálja
A Tiszántúli Hniiparosok bálja ma, 

vasárnap este fél 9 órai kezdettel a regi 
hagyományok jegyebrn síjlik le as Arany 
Bika disztarméoen. A Tiszántúli Hoaipa 
roaok bálja az idei szezonban az iparos- 
H’g egyetlen erőteljes társadalmi megmos- 
dinása. ama.yan megjelenik az iparostár- 
radalom szine java, nemiültnben a társa­
dalom többi rétegei is. A zenét Kiss Béla 
művészi zenekara, valamint a II. honvéd­
gyalogezred zenekara látja el- A rendező­
ség a tánc endrtl minden oxotikníes ultra­
modern táncot száműzött é< a műsort a 
magyar és elfogadott szalontáncok domi­
nálják. A páholylegyek elővételben csak­
nem teljes egészében elkeltek, már csak 
i —2 nagypáholy all rcadelkezésri, melyek 
Szabó Mihály üzletében Hunysdi-uloa i3. 
teleli ion 5 51 jegyezhető« elő, ugyanott 
kaphatok a táuoosjsgyelz is. Ssemélyjegyek 
válthatok Bilázs Gtbor, Takács József, 
Daku Aedrás, P. Szabó Mihály. Gombos 
Fereno ifj Mirton Ferenc, Szabó Károly, 
Bődé Gyula, Gábor László és OAh And­
rás üzletében, valamint este a báli pénz­
tárnál

— Kiziklott a Hatvan-utcai vil­
lamos. Hibás váltóállítás következ­
tében tegnap délelőtt 9 órakor a 
Hatvan-utcán közlekedő 4-es számú 
villamos a Hortobágyi-malom előtt 
kisiklott. A segélymunkások pár 
perc alatt a helyszínre érkeztek és 
a kocsit rövid idő alatt visszatették 
a sínre. A forgalom mindössze 20 
percig szünetelt.

— Irodáknak nélkülözhetetlen 
D.-breceu sz. sir. várói belsőségeinek 
térképe utca és házázámokkal. nagy 
3 pengő, kis kiadás házszámok nél- 
kfll 50 fillér Antalfy József könyv­
kereskedésében. Telefon 6—12.

— Maijyar lányok hozománya el­
men most megjelent legújabb deb­
receni szakácskönyv, irta T. Kál- 
mánchey Irén. Kapható: Csáthy Fe­
renc r. t. egyetemi könyvkereskedés­
ben Piac utca 8.

— Magánoktatást, német órákat, 
bármely irodai munkát, mindennemű 
házifeladatok ellenőrzését leglelkiiatne - 
retesebben vállalja délutáni órákban 
dr Gebauer Károly, Hariányi Gusz- 
táv-utca 23.

DEBRECEWI
E.VSÁGIKÓK

rrrrrr

Helyi képviselőt keres
budapesti nagy

Automobil vállalat!!
Ajánlatokat .Autó“ jeligére
Bokor-Benkó hirdetóirodájába
Budapest, IV., Váci-utca 25.

— Meghűlésnél, náthánál, torok­
fájásnál, idegfajdalmaknál, azakgatá«- 
nál naponta fél pékár természetei 
.Ferenc Józief* keiarüviz rendet 
gyomot- éi bélmüködéit biztosit. 
Egyetemi orvostanárok véleménye sze­
rint a Ferenc József víz halasa 
gyors, kellemes ét megbízható. Kap­
ható győgyszertárskban, drogériákban 
és füizetüzlelekbin.

ESTÉLYEK ÉS HANGVERSENYEK
Február 6 án, vastraap este 8 őrikor a 

debreceni nyomdáitok áliroos btlji a 
Munkás Otthon disitermébeu.

Február 6 án, vasárnap délután 5 óra­
sor dr Lindenberger JSnos piépoU-plébá- 
nos élőid ást sientföldi utjtról ■ rtm. 
katb. fögiasnácinm dísztermiben.

február 6-án, vasárnap délelőtt II óra­
kor a debreceni Székely Tártaság rendes 
közgyűlése, a Székely Ottkon helyiségé­
ben, Lorántffy uici 44. — Délután 5 óra- 
i-or a Székely Otthon felavató tt mepótya, 
Loránttfy n ca 44. — Este 8 órakor a 
Székely Otthon társas vacsorája.

Február 6 in, vasárnap este 8 ónkor 
a m kir. debreceni helyőrségi honvéd 
tiszti kaszinó tánccal egybekötött tánc- 
mulatsága.

Február 6-án, vasárnap délután 5 órakor 
a női felsőkereskedelmi iskola Beethowsa- 
emlékűnnepéhe aa Intézet tornatenaéttaa.

Február 6 án, vasárnap este 8 órakor a 
pénzügyi Üsatvuelők Unocal egybekötött 
teaestéje az Arany Bika üvegtermében.

Február 6 án, vaaarnáp este 9 órakor 
a tiszántúli husiparosok bálja az Arany 
Bl»a dísztermében.

Február 10 én, csütörtökön este 9 óra­
kor a debreceni vendéglősök bálja az 
Arany Bika dísztermében.

Február 12-én, szombaton este az Evan­
gélikus FiUeregylet bálja az Arany Bika 
dísztermében

Február 13 án, vasárnap este 9 órakor 
a debreceni újságírók nigy farsangi Görbe 
Éjszakája az Arany Bika dísztermében.

Február 19 én, szombaton es e 9 óra. 
kor a főiskolai Szent László Kör táne* 
estMye az Arany Bika üvegtermében.

Február 26-án, szombaton este 9 órakor 
az Arpad b e dieztáborozáia ax Arany 
Bika üvegtermében

február 26 án, szombaton este 8 órakor 
a debreceni Ipa'os Dalegylet tánccal 
egybekötött dal estélye a Korona ülés­
termében.

Márclut 3 án, ctütörtökön este 8 óra­
kor Balazs Arpad daiasté ye az Arany 
Bika dísztermében.

FEBRUÁR 13 ÁN 
AZ ARANY BIKA 
DÍSZTERMÉBEN
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— Kót^id-mékaor február 6. 
Vasárnap. Budapest Délelőtt 9.15: 
Ujsághirek, kozmetika 11.45: Szim­
fonikus zenekari hangverseny. Közre- 
snüködik : Cheridjian Charrey, a genfi 
Conservatoire vezetője. I. Id. Ungar: 
Magyar nyitány. 2. Saint-Saeni:
Zongors-hasgvcrseay(Chetidja Cherry).
3. Grieg: Peer Gynt — suite 11, a) 
Mennyasszonyrsblás; b) Arab tánc ; 
c) Peer Gynt visszatérése; d) Sokéig 
dala. Délután I : Időjárás. Utána: K. 
Győrffy Jenő előadása : Képek a ro­
varvilágból. 3 30: Ozv. Póia Lajosné, 
Pora bácsi meséiből metél a gyerme­
keinek. Utána: Időjárás. 4.30 Ki- 
tzely Gyula prózai előadási, zenei 
kísérettel. 6: Vidám délután, Közre 
működnek : Jónás Etelka, Matány An 
tál, Hegedűi Tibor, Hajnal György 
ét Sala Domokos. 8: Hangverseny. 
Közreműködnek: Thomann István 
^zongora) és Gerard Lola kolaratur- 
énekesnö Beethoven: Sonata op. 31. 
D-moll (Thomann) 2. Verdi: Gilda 
áriája a ..Rigoletto" ból (Gerard L ).
3 a) Chopin: As-dur elude; b) 
F-moll etude; c) At dur ballada 
(Thomann), 4 a) Delibes: „Suzon*; 
b) Volkmann R ; Csalogánydal; c) 
Grumol: Altatódal (Gerard). 5. Ru 
binttein : Et dur románc (Thomann). 
6. a) Deliles: Csengettyű*ária a 
,,Lakné‘* ból: b) Mozart: Az áj ki 
rálynóje áriája a „Varázsfuvola*1-ból 
(Gerard). 7. Gounod—Liizt: „Faust *• 
valcer (Thomann). Utána: Bachmann 
jazzband.

Külföld: Béct (517.2 ét 577 7). 
Délelőtt 10 30: Orgonahangverseny. 
II: Szimfóniku-. zene. Délután 4: 

Hangverseny. 8: Josephine színjáték 
3 felvonásban Róma. (449). Délelőtt
10 30: ^Egyházi zene. Délután 5: 

Jazzband. 9: Hangverseny. Berlin 
(484 és 566.) Délelőtt 11 és délután 
4.30: Zene. 8 30: Vígéit, 130: 
Táncdalok. Boroszló (322 6). Délután
4. 810 és 9.10; Hangverseny. 10.30: 
Tánczene. Prága (348.9). Délelőtt
11 : Matiné. Délután 5: Hangver­
seny. 9: Fúvószenekar.

— Mindnyájan értékeljük a 
tiszta hamisítatlan babkávét, mert 
stellemi fnsseségünket fenntartja, a 
szívműködést élénkinti, az emésztést 
előmozdítja és igy az egészségre nél­
külözhetetlen. Ebéd után egy csésze 
valóban jó babkávé mindent felül 
múl. Meinl Gyula rt. Debrecen, Fe­
renc József-ut 59.

— Szemgyengeség ellen 
legjobb orvosság egy jó 
szemüveg Nagy látszerész- I 
töl, Piac-utca 30., föposta I 
mellett Javítások elfogad­
tatnak.

— Gazdasági előadás. Február 
hatodikén, vasárnap délelőtt 11 óra­
kor dr Gulyás Antal gazd akadémiai 
tanár előadást tart a Gazdakörben 
a dchánybetegségekről. Az előadás ! 
iránt a debreceni dohánytermelő és I 
termelni szándékozó gazdaközömég j 
körében élénk az érdeklődés.

HBHG5ZEHEH:
«Huzóhzrmonikák

Pengő 6.75-től 
Hegedű Pengő 5.85 tői 
Klarinétok P. 1O.CO-től 1 
Gitárok P. 14.75-töl 
Gitárcitárok P. 13.20 lőj ' 
Beszélőgépek 28.— töl | 

zib

Közvi tlen szállítás a 
gyártási forrástól I 14 
ezer elismerőlevél I — 

KClön magyar osztály- Kérje levelesé- l 
lapén (16 fill, bélyeg) képes főárjegy 
st ki nket, melyet d jmentenen kdldOns. jMeine! és Herold haiigszergyár l

Klmgertbal 148/b. szám. (Br|orcr'zág) |

3 ZINHfl Z 
ser■—»Mimim em,ara» 

A Csokonai-szinház miisora :
Fsbiuát 6-ás, m.aáiaap dalul»» Az ember 

tr>|édiá)e. Tisilviisli clősdéi. — Eite Jetek 
• késtél, bee.

MorgCszinházak közleményei: 
Vasárnap

Vígszínház 
Cecil! B. de Mille rendezésében ; 

„Az ismeretlen katona*. Regény a 
a könnyek és a vigasztalódé» évei­
ből 8 felvonásban. Főszereplő Mar­
guerite de Ja Motte, A fővárosi la­
poknak egyhangú véleménye, hogy 
ez a film a szerelem fölmagasztosu- 
lása és a hősiességnek páratlan és 
szokatlan kultusza. A társadalmi rész 
uralja az egész filmet s a háttér az 
a szomorú kényszerhelyzet, aminőt 
a világháború ezer számra termelt. 
A szülők hibáján kívül törvénytelen 
nek született gyermeket adja vissza 
a társadalomnak oly ceremóniával, 
mely a lélekbe markol. Megelőzi 
Angol Híradó és amerikai burleszk.

Apollo 
Kizárólag felnőtteknek ; „Önagy- 

sága az inasom* (Hintáslány). Vig. 
játékattrakció 8 felvonásban. Fösze 
repekben Harry Liedtke és Ossi Os 
walda. Harry Liedtkének egy telje­
sen uj szerepköre a nögyülölés Ossi 
Orwalda inasrubában szegődik Harry 
Liedlkéhez és a legktcagtatóbb je 
lenetek mellett ismét visszahódítja a 
női nemnek, illetve magának. Nad- 
rágszzreptkböl adódó félreértések 
igen ötletesen, de kissé kreér félre­
értéseknek adják meg az okot. Meg 
előzi „Maja kalandjai“, egy méh- 
kisa.’szotiy csodálatos élete 6 felvo­
násban. Egy hihetetlenül nehéz ap 
rólékossággal összeállítót oktatófilm.••••••••••••••••••••••••••

Használja ki az alkalmat!
Most vásároljon, meri még soha ilyen 
olcsón nem vásárolt mintmost vásárolhat

férfi és fiuruhát, téli 
kabátot, szőrmés és 
bőrbekecset, bundát

Debrecen legnagyobb férfi 
és fiuruhaáruházában, a

Magyar Ruitaipar
<4 WSlk n A1% m m r»» r r ...áruházában. Közvetlen a BIKA-szálló épületében. Telefon 13-35.

Uránia 
i Kizárólag csak felnőtteknek : H^rry 

Piel legnagyobb filmje ; „A fejnélküli 
lovas* 3 részben, 20 felvonásban 
kerül a vászonra, egyesítve magá­
ban az uiólérhetetlen atlétika és 
trükkök tömegét a kifogástalan szí­
nészi játékkal. As egész nagy film 
három részből áll és pedig: „A po- 
kolcirkuaz“, „A titokzatos hatalom“, 
„Harry Piel győzelme*. Újabb trükk 
a hipnotizmus hatalma, amely e pom 
pás kalandorfilmben elsőrangú szere­
pet játszik. Az előadások pontosan 
kezdődnek.

Hélíő:
Vigszinház: Kizárólag felnőttek­

nek : „Ártatlan Ziuzsi“. Elsner világ­
hírű operettje 8 felvonásban. Meg 
előzi Ufa Híradó és két burleszk.

Apolló: Két sláger : „A véres or­
kán“. Regény a francia porosz há 
ború idejéből 6 felvonásban, a fő­
szerepben Mad^e Bellamy. II. „Fe­
küdj le kicsikém 1“ Falrengető bo­
nyodalmak 7 felvonásban,

Mete r-mozgó 
Vasárnap >A tengerfenek csodái« 

(Az óceán dzsungeljében) és >Az 
ördög nem alszik« (Romantikus éj­
szaka). Amerikai vígjáték. Főszerep 
lök Constance Talmadge és Ronald 
Colmann.

RHEUMA
legkellemesebb 

hatásos 
gyógyszere

Salvator Forrás!

a tőzsde
* pe"gö Zürichben: 90.90

Budapest 90.90, Berlin 123 22.5 
Newyork 519.25, London 2521 75 
Pari» 20 44 5. Milano 22.22.5, Pra -á 
15 39,50, Belgrad 9,13,50, Szóf.a 
3.75, Bukarest 2 95.—, Varsó 57 50 
Becs 73 30, Hollandia 207 95' 
Brüsszel 72.32 5

Hivatalos deviza-árfolyamok

Angol font 27 705-27.865, bel«» 
79.40 — 79.70, cseh korona 1689— 
16.97, dán korona 152.15—152.80 
dinár 10.02—10.07, do lár 568.60— 
571, francia frank 22 35—22 80 
holland forint 228.25—229.15, len­
gyel zloty 63.40—64.90, leu 3.10— 
3.20, leva 4 09—4,15, lira 24 45— 
24.90, német marka 135.275—135.775 
osztrák schilling 80 375—80 725, nor­
vég korona —.--------------- , svájci
frank 109 80-110 20, svéd koron. 
152.30-152.95.

Gabonatőzsde

A készárupiacon a 76 kg.-os tisza- 
vidéki huzat 32.60—33.10, az eg\eb 
származású búzát pedig 32—32.50 
pengővel jegyezték. A rozs ára 26 60— 
26 80 pengő között mozgott.

A liszt és őrleménypiacon 'a mal­
mok lisztárai a következők: dupla­
nullás és nullás 56 30, egyes 56 30. 
kettes54.30, hármas 53 80, négyes53.]Ó 
ötös 51 20, hatos 45.20, hetes 32.20, 
rozsliszt nullás 54 10, rozsliszt egyes 
43 70 pengő métermázsánként.

A terménycikkekpiacán a tengerit 
budapesti paritásb a 18 40—18 8C 
pengővel jegyzik. Az árpafélékpiacán 
az áruk szintén emelkednek, azonbaa 
áru még igy is alig került a piacra. 
A takarmányárpát névlegesen 21 — 
22.40 pengővel jegyzik minőség sze­
rint. A zab métermázsáját 20.20—21 
pengőre értékelték.

Vh. 1906/1926. szám.

Árverési hirdetmény.
A debreceni kir. járásbíróságnak 

1926. Pk. II 25580. számú végzése 
folytán 613.900 korona tőke, ennek 
1926 julius 1 töl 18 százalékos ka­
matai, 206 900 korona eddigi és e 
még felmerülendő költségek behaj­
tása végett dr Szűcs Géza ügyvéd 
által képviselt Debreceni Kölcsönös 
Segélyzö Egylet javára 1927. évi 
február há 8. napjának délelőtt lí 
arakor Debrecenben, Péterfia utca 
46 számú háznál 21,720.000 koro­
nára becsült ingók, u. m. üzleti be­
rendezés, Írógép és árucikkek bírói 
árverésen a legtöbbet ígérőnek, eset 
leg becsáron alul is eladatnak.

Debrecen, 1927 január 20.
Tihanyi Vilmos bír. végrehajtó.

JÓZSEF FŐHERCEG
SZÁLLODA

Budapest, VIII. Barose-lér 2. sz*
A keleti pályaudvartól két pere

Te jégén átalakítva, hideg, melegvíz 
fürdő, központi fűtés, lift, telefon áll a 
nagyérdemű közönség rerdelkezésére.

Feltűnő o I o b 6 árak: 
svobák már 2.40 pergőtől kaphatók.

U
£ | Ke stolta-e már a Resz- 
11 ler pék olcsó és jő I • házi kenyerét ? Ha 

nem. úgy siessen a 
a Bethlen- utca 76. szám alatt levő 
pé. üzletbe, ha egyszer megkóstolta, 
sohasem vesz mást.
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Zsirosszóda
BMppMtMiéshea a legerősebb fokban, 

garantált minőségben, ragyon elc»An kapható 
Bl era festékMsIetóben Piao-u 10. a Bikával eseml 
ben, Gyöaödjön meg saját érdekében egy vétene

95/1927. vh.

Árverési hirdetmény.
A debreceni kir. járásbíróságnak 

1926. Pk. II. 20670. számú végzése 
folytán dr Kovát» Jenő ügyvéd deb­
receni lakos javára 86 pengő 40 
fillér tőié, 19 pengő 97 fillér ed 
digi, a lenti és a még felmerülendő 
költségekből és járulékaiból álló kö 
vetélésének behajtása végett — ed­
dig fizetett összeg betudásával — 
alperes nagylétai lakos ellen 1927. 
évi február h > 15 napján délelőtt 
12 arakor Nagyiétán, Árpád tér 629 
szám alatt, folytatva a gőzmalomban, 
a debreceni kir. törvényszék 1925. 
P. 2513/11. sz. végzése alapján az 
1925. Pk. 8755 számú végrehajtási 
jegyzőkönyvben 1—4 t, a. az 19z5. 
Pk. 17922. sz. végrehajtási jegyző­
könyvben 1—5 t. a. az 1925. Pk, 
21582. sz. v grehajtási jegyzőkönyv­
ben 3—23. t. a., az 1926. Pk. II. 
10980. számú végrehajtási jegyző­
könyvben 2—6. t. a., az 1926. Pk. 
ü. 12990. sz. végrehajtási jegyző 
könyvben 6—9 t. a. le- és felül­
foglalt s 4655 pengő 20 fillérre be­
csült szobabútorok, lovas, kocsi és 
egyebekből álló ingóságok nyilvános 
bírói árverésen készpénzfizetés mel­
lett a legtöbbet ígérőnek szükség ese­
tén becsáron alul is eladatnak.

Kelt Debrecen, 1927. évi január 
hó 19 napján.

Lőrincz Endre, 
kir. bir. végrehajtó.

STEINER
JÓZSEF

VÁROSI INGATLANFORGALMI
◄ ► IRODA

DEBRECEN, PIAC­
UTCA 19. II. EMELET

TELEFON 624. SZ.

©

Ajánl házakat bel- és kül­
városban, úgyszintén szől­
őket nagyon olcsó árak­
ban. Közvetít 1, 2 3 szo­
bás lakájokat. — Ke esek 
ügyfeleim részére házakat 
belvárosban beköltözhető 

lakásokkal.
Föpiaco szép üzlethelyiség 
portállal átadó ielépésseL

©

Sestában, Andrdssy-ut 87. számú 
437 négyszögöl szőlő 15 millióért 

eladó.
FA szerüzlet forgalmas helyen la­
káséul, berendezéssel 15 millióért 

’ azonnal átadó.

íNem csak hirdetjük, 
de valóban leszállított árakon adjuk 
el az őszi szezonból visszamaradt 

árukat.

TÁJÉKOZTATÓ |
ARAK: I

Fekete téli kabát szőrme sáli- K 
gallérral 88 pengő 1,100.000 K || 

Fekete bőrkabát 80 P 1,000.000 K B 
Átmeneti kabát 56 P 700.000 K | . 

Strappaöltöny 44 P 550.000 K

„HAJDÚSÁGI“
férfiruha áruház

Piac 67. Vármegyeházzal szemben

Meglevő lámpáit
szeretje fel nappali fényt adó

KRONOS
petroleum izzófény égővel.
Alkalmas minden 15”’ lámpára, de alkalmazható ki­
sebbítő illetőleg nagyobbití c(avarral 11’" és 20”’ lám­
pára is. Fényereje 80 gyertyafény. Egyszerű kezelés, 
Üzembiztos, robbanás mm te a.
Egy telies égő izzóhansnyával és üveggel
együtt -i_ — - -- -- K 200.000 

Egy tartalék izzóharisnya — — — — K 12 000 
Egy nagyobbitó csarar 11’” lánpihos — K 10.000 
Egy kisebbítő csavar 20”’ lémpihoa — K 10 000 
Ab Budapest, utánvéttel a csomagolást es portót ön­
költségi áron számoljuk.

METEOR VILÁGÍTÁSI ÉS OLAJ­
KERESKEDELMI RÉSZV.-TÁRS.

Budapw, X Ceglédi-utca 11,

Szoboszlói gyógyforrásvizet
házhoz szállít Polgár J. fuvarozási vállalat. Megrendelhető Bika-sör 

csarnok, Pintér ékszerész (Tippelőt») és 14—49. te]e?onon.

Bagi és Társa, Kaba
gépgyára és hengermalma

* Telefon: 5. -o— Sürgönyeim : BAOI, KÁBA. —o- Alapítva 1897. évben.

!£, gazdasági gépeket, 
javított rsnd L □ rió Inairól a legelter 
szerű csavaros HapaiUüiVtJI jadtebbek, 
ata'akít magánjáróka', készít gépla­
katos, vasesztergályos,rézömó, ka­
zán és autogdnhegesztó nunkakat, 
maiomhengereK csiszo­
lását és rovátkolását.

ie ..Allnln+n teljes szavatossággal készít uj ártézi kutakat bár- Kutiurási vaiiaiaia m/lv mélvságre végez próbái fúrásokat és elapadt 
ártézi kutak rendbehozását MT .Cflaae- Irakt rok képviselete.

rJ-Ml#* ' -V^3Í

VEZET

VENDÉGLŐJE

Havi abona 48 P.
CSAPÓ-UTCA es.

POROSZSZÉN
SALGÓTARJANl ES BARNASZÉN 

valamint 

szárazbQkhéstaiíiytDzifa 
azonnali szállításra legolosvOban be­

szerezhető
Rartha 181 ,a fli Rxíntelepéi 
uai ina Debrecen, Iipotaly-n. 

3/6 Telefon 7—85.
891/1927.

Pályázati hirdetmény
A Hajdúszoboszló város villamos­

müvénél szervezés folytán betöltendő 
egy főgépészt és

■ egy gépészi állásra 
pályázatot hirdetek.

Mindkét állás javadalmazása évi 
' alapfizetésből és természetbeni szol­

gáltatásokból áll, nyugdíjjogosultság 
nélkül, mely illetményeket megegye­
zés alapján a villamosmü igazgató- 

, tága szerződésben biztosit.
I A pályázatban hitelesen igazolandó 

a pályázó életkora, iskolai végzett­
sége, képesítése és eddigi szolgálati 
ideje.

í Mindkét állás azonnal elfoglalható.
A pályázati kérelmek fizetési igény 

megjelölésével a város polgármes 
téri hivatalába folyó évi február hó 
12-én délelőtt 11 óráig adandók be.

Hajdúszoboszló, 1927 január hó 
Hajdúszoboszló, 1927 január hó 

31. napján.
Dr Erdős Kálmán, polgármester

Gsépiőgarnitura 
nyolc lóerő, használt 

II eladó II
Reviczky uradalomban Nyirmárton 
falva. Pa Bagos. |i[j||||[ |H||t|||i||ttl.

EECTEK minden színre! Börka- 
i ■ bitókat, esői miket én

mindennemű ruhákat. Vegyileg tisztítok, 
: mosok. Fshérnemüeket hófehérre, tükör- 

lényas ingek, gallérok. — Vidékieknek 
posta utján gyorsan, pontosan intésem el.
Libándy András Péterfia-utca 4

Takapéhtüzhelyek 
uj és használt legolcsóbb árakon. 
Ugyané *k javítást is vállalok.

Nagy István tuzheiykészitö
Széchenyi-utca 6.
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aprohirdetesek Eladás

Mxkás Ajánlat
Karakók májas 1-re jobb ■tll/k u'eábsa 

2 aicbáa lakást mellékhelyiség, kkel. 
5-8 millió lelépéat fizetek. Ajánlatot 
kiadóhivatalba kerek. 262

Batamatt sióba tanárnál eactleg kosit- 
«I vlilsmotboz közel. Ujtart. LehJ *5. 
isim kiadó. 261

Atszakáa úri lakás májas Ire kiadó. ír- 
lekeni Rákreiiutea 4, I. em. 250 

lét stoba, mellékhelyiségekből álló la­
kást keraaek Cimet a havi bér esetleg 
lelépési díj megjelölésével .Két sióba* 

ja igére a kiadóba kerek. 266
EGY szoba, konyha és speizból álló 

lakásomct elcserélem ugvan olyan- j 
ért a Kéfmalom- utca közelében. Cím 

a kiadóban. 265
LAKÓTÁRS kerestetik. Bővebbet ! 

' Pia« utca 59, házfelügyelőnél.

SZENT ANNA UTCAI részen 4 
szoba, fürdőszobás lakás csekély 
lelépési dij mellett lakbérért átadó, í 
Hock lakásiroda, Szánt Anna-utca

BÚTOROZOTT udvari szoba köz­
pontban azonnal kiadd. Hüvelyes 
utca 6. 277

BÚTOROZOTT szoba külőnbejá 
taiu kiadó. Burgundia 14. 272
SZERÉNYEN bútorozott lakást ke­

res különbejárattal f. hó 15 re fiatal 
pár a közeli utcákban havi 250000 
— 300.000 koronáig fizet, hol főzni 
lehet. Ajánlatokat a kiadóba >Há- 
zaipár* jeligére. 274

KIADÓ azonnal 4 szobás lakás, njon- 
nan festve, mellékhelyiségekkel, 
központban, Gotsch, Piac utca 44* 
szám. 275

EGY szoba, konyha, speizböl álló la­
kást keresek belvárosban lelépés- 
sel május I re. Rákóczi utca 8. 
PaPP- 278

KÜLÖNBEJÄRATU utcai bútorozott 
»sóba azonnal kiadd, Gönczy n. 5 
Kollégium mögött.

ÁTADÓ LAKÁSOK: Négyszobás 
Piac-utcán es Szent Anna-utcai 
részen modern 4 szobás, Miklós- 
és Deák Ferenc-utcán 
Háromszobás: Péterfián.
Kétszobás: Werbőczy-. Vörös­
marty-, Meszena , Honvéd-utcán. 
Hock lakásiroda Szent Anna utca 
négy.

KÉTSZOBÁS lakás egy udvari, egy 
Utcai konyha és mellékhelyiségek­
kel kiadó Csokonai utca 44. 280 

CSINOSAN bútorozott szoba kiadó 
magános urnák. Kölcsey utca 16- 
szám. 283

Egy nsgy pinceszoba lelépés nélkül 
kiadó. Értékelhetni Erzsébet-utca 
61.

KÉT Szoba és előszoba ügyvédi iro 
dának vagy orvosi rendelőnek má­
jus elsejére kiadó, ugyanott egy 
stráfszekér és kutsiivaltyu eladó. 
Piac utca 63.

KÉT szoba, fürdőszobás garCon la­
kás kiadó Király 9.

KÜLONBEJÁRATU elő.zobá, tá- 
gas utcai bútorozott szoba esetleg 
két ággyal tisztviselőnél kiadó ! 
Barna-utca 15 , földszint. 287

Sthra kflegok egssebbtk, legkiseb­
bek, enflcu mcdtllek után olceín eze- 
resheiök be, Matta Anna, Csemete-utca 

10. szám |56

Frakk, szmoklnn és zsakatt
kölosönaőintézet

Végh, Vár-utca 2.
■jlétai sajti termésű boraimat literenként 

is •invilom. Széchenyi ntca 45, szérű 
zla ti lázamnál. Toby József 245 

Tditüri elfogad ginnázlamba éa egyéb 
iskolákba járó fiz- és leánytanulókat, 
yslzmint magántanulókat Kovács István 
tanár Homok* kert, Bujdosó-utca 15 
szám 200

MOSÁST, vasalást olcsón elvállalok 
éa foltozást. Malom-köz 6. szám, 

»•RT Kígyó utca 23. 279
VARRÓNŐ Ízléses estélyi, utcai és 

házi ruhákat jutányos árban kéizit. 
Házakhoz is megy varrni. Cím 
Bundi-mca 3. 281

NÉMET kisasszonyt keresek 2 gyer­
mekemhez Nyíregyházára. Cím a 
kiadóban.

MvSNI, vasalni házakhoz megyek 
napi 40 ezer koronáért. Pereces- 
utca 25. 286

ELADÓ egy jómenetelü rőfösüzlet 
városunk legforgalmasabb helyén. 

I Cím a kiadóban, 266
I ÜVEGEZETT boltberendezés eladó 

Weinberger vizvezetékszerelőme,- 
I térnél. Széchenyi-u'ca I. 267 

KATONAKOPENYEG (tiszti; jó- 
karban levő eladó. Csapó-utca 19 
I. etn. közgyámi hivatal. 268

I EGY jókarban lévő asztali cselédágy 
I eladó. Hortobágy u. 9.
I EMELETES ház eladó központban.
I Értekezhetni Fúvónkért-utca 14.

en elet „Bélyegotihon* ban. Köz
I vetítők dijaztatnak. 271

Eladó házak:
elején modern 5 szobás.
Tisztviselőtelepen 5 szobás villa.
Csapó-utca 56. négy modern szó 
bával 360 millió.
Teleky utca 78. nagy udvarral 260 
millió
Arany János- és Rákóczi-ulca 4 
szobás.
Homok-kert, Gróf Tisza István n.
6. két szobával 53 millió.
Gohér-utca 50. három modern 
szoba, kert, szőlővel 140 millió. 
Ezenkívül kisebb-nagyobb házak. 
Kizárólagos megbízott HOCK JÓ­
ZSEF vármegyei t. főjegyző bir 
tokirodája Szent Anna négy. Tele­
fon 14-76. '

Szőnyegek Hti 
Kedvező fizetési feltételek. LŐKIUCZ sző- 
nyegttsen, SzoboszMi-nt 11/B gz alatt

Házhelyeladás;
üli vámnál 40 házhely.
Gróf Vécsey-utcán 2 darab 300 
négyszögöles szőlő.
Vételár 12 hónsp alatt fizetendő 
HOCK birtokiroda Szent Anna 
négy.

Saját érdeke, mielőtt 

bútorait 
beszerezné, okvet énül keresse fel a 
rét. püspöki bérpalotában 

Lefkovits tuíoráriiházát 
Kedvező fizetési feltételek. Olcsó árak 

EROS hatos magénjárógarnilura, ka­
zán Hoff her, cséplő eredeti dob- 
gyürüs Shuttleworth teljes felszere­
léssel kedvező fizetési feltételek 
mellett eladó. Polgár Debrecen.
István-ut 7. sz. 281

ONDÓDON 86 kát. holdas tanyás 
birtok eladó. Hock iroda Szent 
Anna négy.

ELADÓ Kerekes-telep. Rudolf utca 
42. számú ház szőlővel, valamint 
egy 300 négyszögöles üres szép te­
lek. 284

Eladó földbirtokok:
Bánkon 25, Sámsoni utón 126, 
Halápon 8. 10. 20, Nagycserén 30* 
Ujföldön 35, Téglás melleit 172 
holdas búzatermő föld. HOCK 
iroda Szent Anna négy.

LEGSZEBB KARNEVÁLOS KÉPEKET
Percei készíti Péterfia-utca 76. sz.

285

288

Mosott rongyot
▼ esz a

HajdufCId nyomdája
M j omtott a Magyar Nemaatf Kooyy-

A DEBRECENI 
NYOMDÁSZOK 
ÁLARCOS BÁLJA

MA
ESTE 8 ÓRAKOR LESZ

MUNKÁS OTTHON 
DÍSZTERMÉBEN

II

kereslet 
HÁZMESTERNEK gyermektelen há 

zaspar felvétetik Hajnal- utca 7. 
EGY fiatal szakképzett kereskedő­

veged azonnali belepéste állást ke­
res. bármiféle szakmába vágó mun­
kát elvégez. Cím a kiadóhivatal- 

ban. 2ß9
BEJÁRÓNŐT keresek délutánra Kút 

utca 18. 274
RAKTÁRHELYISÉGET keresek 

Csapó utca elejehez közel. Festék 
tfT,ccC”P° l0‘ 276
1ELJES ellátásra iskolás leányt vagy 

•gyelemi hallgatónőt elvállalok. Cím 
a kiadóban

Debreceni Mészáros Társasán!
FŐÜZLETÉT 3

Elsőrendű marha- és borjúhús állandóan kapható!! 1!

Pontos kiszolgálás

I
A valódi amerikai tengeri ültetögépek, eredeti Melichar 

vetőgépek, eredeti ßächer egves és 
kettős acelekek tüköracél kormánnyal eredeti rXkÍ toaswltapák, a hírneves .Cnslch-^^'^Ä 

Magyar flllamwsutok Bépgyára csíplökhzleteineli 
kizárólagos képviselete és raktára

I Ráhmer Sándornál[Debrecen, »>ac.utca 4a, 962.

I Mindennemű szerelési anyagok I15 |
1 a I

Gazdasági kocsik, 
hlntók, 

autó - karosszériák
Jényeaések a legtartósabb kivitelben

_________  Riesz Henrik kocsiavár
* Lf “ ..... . J' D*breoen- 58. szám alatt.

Kiadja a Magyar Nemsea Möayv- es Lsptiadóvállala


